使用产品前请仔细阅读本使用说明书

# 方正科技家用电脑产品说明书

## 一方正卓越I系列机型

# 敬告

### 尊敬的用户:

感谢您购买和使用方正科技产品。为了您的安全和利益,在<u>使用产品</u> 前请您仔细阅读本产品用户使用手册及随机附带的全部资料。如果您未按 照用户使用手册操作和使用产品,而导致任何的人身伤害、财产或其他损 失,方正科技将不承担责任。

关于本产品用户使用手册(以下简称"手册")

◆ 手册版权属于方正科技所有;

◆ 手册提及的商标、字号属于它们各自的权利拥有者;

◆ 手册内容如同实际产品不一致,以实际产品为准。

如果您对手册的任何内容或条款存在不明或异议,请在购机后七日内 向方正科技提出书面异议,否则视为您已经同意、理解并接受本手册全部 内容。

产品使用过程中,如果您遇到问题,欢迎致电咨询:

方正科技全程服务热线: 4006-000-666 语音导航时间: 24小时 服务机构营业时间: 7\*8小时工作制 节假日照常

(未开通400地区请您拨打0512-87182983,此时您需要支付相应的通话费)方正科技保留对用户使用手册解释和修改的权利,对手册的任何修 正、更新、解释将在方正科技网站(www.foundertech.com)予以公布,请 您留意。

致谢!

方正科技集团股份有限公司 二〇〇九

\_

第一章注意事项
1.1 特别提示
1.2 注意事项4
1.3人机工程学
第二章产品硬件使用说明
2.1部件介绍
2.2各部件连接方法
2.3重要提示
第三章基本使用常识
3.1开机前的准备
3.2安全启动电脑
3.3WINDOWS下安全关闭电脑······19
3.4异常关机情况的处理
3.5设置BIOS20
3.6对电脑工作环境的一些要求
3.7系统的安装与使用说明
第四章方正家居安全一键通 28
4.1方正家居安全一键通介绍
4.2家居安全一键通注册方法
4.3方正家居安全一键通的功能介绍
4.4平台的使用和操作
第五章随机软件使用说明
5.1金山毒霸
5.2金山词霸
5.3 CYBERLINK DVD SOLUTION说明 ······47
5.4方正畅听说明(选配)61
5.5 APABI READER使用说明62

## 目 次

# ◎ 方正科技 ―――――

5.6方正一键优化说明		 64
5.7方正网上银行说明		 67
5.8方正场景飞梭说明		 74
5.9绿坝-花季护航使用	介绍	 85
附录1 常见问题解答		 
<b>附录2</b> 方正科技家用台	式系列产品服务承诺 …	 90
附录3 保养和维护 …		 98
<b>附录4</b> 有毒有害物质或	元素名称及含量标识表	 

\_

## 第一章 注意事项

本章主要内容介绍:

- ◆ 特别提示
- ◆ 注意事项
- ◆ 人机工程学

声明:本章介绍您使用电脑的一些注意事项和使用规范,请务必仔细阅读。

# 〇方正科技 ——

### 1.1 特别提示

为了便于理解和引起您的注意,当涉及产品安全或需关注的信息时我们将在本章节 或在后面的章节中按下列等级和特别的警示用语向您提示,这些特别的警示用语表 示方法如下:

◆【危险】--表示对高度危险要警惕

◆【警告】--表示对中度危险要警惕

◆【注意】--表示对轻度危险要关注

◆【禁止】--表示危险的操作需禁止

◆【提醒】--表示安全或其他内容需关注

本章节中为您提供的安全信息并不是全部的,为了您的安全和利益,我们会根据需 要将部分产品安全信息编排到使用手册的后面章节中,不论这些安全信息置于何 处,您均应仔细阅读。

同样,除了以特别的警示用语提出的注意事项外,对于使用手册中的其他内容和介绍,您亦应予以同样的重视。

#### 1.2 注意事项

适用群体

#### ◆【注意】

使用电脑, 应具有一定的电脑基本常识。同时, 电脑不适用于儿童单独操作。如果 有需要, 必须有成人看护。

#### 工作环境

#### ◆【危险】

为避免出现意外故障, 电脑应在下述限定环境范围内工作:

内容	适 应 范 围	备注
贮存运输温度	-40°C 至55°C	
贮存运输相对湿度	20% - 93%(40°C)	
大气压	86 kPa - 106 kPa	
电源适应能力	$220V \pm 22V$ , $50Hz \pm 1Hz$	
工作湿度	35% - 80%	
工作温度	$10^{\circ}\mathrm{C} - 35^{\circ}\mathrm{C}$	

#### ◆【警告】

为避免电脑受到环境(潮湿、灰尘、食品、液体、直接暴露于阳光下等)的侵害,

应放置在通风、干燥的地方。

为避免磁场干扰和损坏,请远离其他家电(如电视、空调等)。

请不要将液体或其他杂物溅入电脑,否则有可能会引起机箱内部元件的短路进而引 起触电或火灾。

#### ◆【注意】

电脑在低温条件未恢复的情况下通电开机,可能会给电脑造成无法修复的故障,所 以使用前请先保证电脑在室温条件下恢复2小时以上的时间。

#### 使用前

#### ◆【警告】

电脑在低于10°C的环境储运后,使用前请在室温10°C-35°C条件下放置2小时 以上的时间,避免电脑温度过低而发生加电损坏。在此期间不要拆除包装,让电脑 自然恢复温度,避免升温过快而发生加电损坏。

#### ◆【注意】

使用前,还需确认电脑的连接、电源使用及其他事项均符合使用手册的要求。

#### 移动、运输、贮存

#### ◆【注意】

移动电脑时,需将所有电源断开,禁止带电插拔。

运输时应放在原包装箱内,遵照包装储运图示标志指示堆放,并使用封闭式货箱搬运。

贮存时包装材料应安全地存放于儿童拿不到的地方,以避免不安全情况发生。

依照国家标准(GB/T9813-2000), 微型计算机通用规范中的相关解释, 电脑温度在低于10°C(时)环境储运后,使用前请在室温(10-35摄氏度)条件下放置2小时以上的时间,避免因电脑温度过低加电产生损坏。在此期间请不要拆除包装,让电脑自然恢复温度, 避免因升温过快导致电脑产生结霜和凝露带来的加电损坏的发生。

#### 电池

#### ◆【注意】

不正确的更换主板上的锂电池可能会引起爆炸危险,请务必在专业维修人员指导下进行锂电池的安装和更换;只允许使用制造厂推荐的同类或等效类型的替换电池产品;电池的不当丢弃会引起环境的严重污染,请您务必妥善处理用完的电池或者将废弃电池交还方正科技售后维修部门处理,避免环境污染。

# つ方正科技 ―

#### 电源

### ◆【危险】

您需使用合格的三芯带接地保护的接地电源插头和插座,电源插头最终应插在接地 良好的电源上,良好的接地是您的电脑正常工作的重要保证。如果您擅自更换标准 电源线,可能会带来严重后果,同时电源线最大长度不应超过4.5米。

在您使用电源前应按电源插头和插座的说明确认电源是否符合电脑使用要求,合格的电源和良好的接地是电脑正常工作的重要保证。否则,可能会带来严重后果。

#### ◆【危险】

雷雨期间,使用产品可能会对电脑甚至您的人身及其它财产安全造成损害。故在雷 雨天气,不要使用电脑,并断开电话线、网络线、电源线等可能会与外界连接的导 电体。打雷时,不要插拔这些线缆。

### ◆【警告】

不要试图把110V的电源线插在220V的电源上,也不要改动机器电源的电压选择开关。任何改动都可能会造成人身伤害或引起设备损坏。

### ◆【注意】

仔细检查随机提供的交流电源线。如果出现问题,请与相关销售商联系。 用于微机的电源线必须符合以下安全规范:

- ·符合CCC认证
- ·电源插头最终应插在接地良好的电源上
- ·电源插头必须符合GB 1002-1996、GB2099.1-1996
- ·电源线最大长度为4.5米

#### 辐射

#### ◆【注意】

显示器辐射会有害健康。

**提醒**: 本机型机箱上的功能按键基于方正虚拟技术,如果自行删除预装操作系统或 系统备份会导致机箱上功能按键失效。

### 1.3人机工程学

### ◆【提醒】

当在计算机上工作或游戏时,请调整您的环境并安排好您的计算机设备,使身体处于舒适、灵活的状态。下面的建议可以帮助您获得一个更舒适的环境。 推荐的工作姿势:



显示器屏幕与视线等高或略低,调 整合适的仰角以适宜观看。

手腕保持平展放松,上臂在体侧下 垂放松,最好使用符合人体工程学 的电脑外设。

调整桌椅到合适的高度,不让座位 挤压膝盖的后部。

双脚平放在地板上,保证让腿的位 置和移动更舒适。

不正确的姿势长时间使用电脑可能会造成身体损伤 长时间观看显示器可能会导致眼睛疲劳甚至影响您的视力

## 第二章 产品硬件使用说明

本章主要内容介绍:

- ◆ 部件介绍
- ◆ 各部件连接方法
- ◆ 重要提示

请注意:所有机型的配置以您购买到的实物为准。

### 2.1部件介绍

主机前面板和上面板介绍



#### 主机前面板

- A1: 触摸按键
- A2: 光驱
- A3: USB及音频语音接口
- A4: 读卡器
- A5: 下滑门拉手

- B1: 电源按键
- B2: 重新启动键
- B3: 硬盘指示灯
- B4: 光驱按键
- B5: E-sata 接口(选配)
- B6: 下滑门

注意:因机型配置的不同,此图片仅供参考,具体以实物为准。

◎方正科技 —



主机后面板

- C1: 电源接口
- C3: 串行接口
- C5: USB接口 (2个)
- C7: MIC接口
- C9: 鼠标接口
- C11: 网卡接口
- C13: 音频输入接口

- C2: 键盘接口
- C4: 串行接口/显示器1接口
- C6: USB接口 (2个)
  - C8: 显示器2接口
- C10: 并行接口
- C12: 音频输出接口

注意:因机型配置的不同,此图片仅供参考,具体以实物为准。

触摸按键



轻按触摸选择区,在面板上左右滑动,配合场景飞梭软件进行软件功能选择。 按下确认区的OK部位,表示选择确认,场景飞梭软件进行场景切换。

键盘说明



- 1、键盘上的光驱弹仓功能,需安装驱动程序后方可使用,键盘具体功能请以实际 配置为准。
- 2、此键盘的热键功能只有在Windows Vista操作系统下安装的相关软件才能有效;
- 3、键盘为USB或者PS/2接口以实际出货的机器为准。
- 4、因机型配置的不同,此图片仅供参考,具体以实物为准。

# つ方正科技 —

鼠标



鼠标

M1:	与主机连接线	M2:	鼠标左键
M3:	鼠标滚轮	M4:	鼠标右键

- 1、鼠标接口以您购买的机器为准。
- 2、如您的计算机使用的是光电鼠标,因光电鼠标的传感器(sensor)采用的多是传统的漫反射光标定位,所以须要您计算机鼠标的接触平面能够满足较好的漫反射条件。请勿在过于光滑和类似镜面的平面使用您的光电鼠标,建议您使用专用鼠标垫并经常保持鼠标垫的平整和清洁。
- 3、因机型配置的不同,此图片仅供参考,具体以实物为准。

#### 音箱说明



2.0 音箱前视图



2.0 音箱后视图及连接示意图

- 在启动音箱电源开关时,确认喇叭连接线是否已经正确的连接,包括交流电源 线、音频线、MIC线及控制线,再开关音箱电源。
- 2、因机型配置不同,此图片仅供参考,具体以实物为准。

# つ方正科技 —

遥控器



- 1、需要安装Vista Premium 或 Ultimate 操作系统
- 2、本遥控器需要配合操作系统和接受器共同使用
- 3、部分机型配置此遥控器
- 4、软件中具体操作请参见软件使用说明

\_

图标	按键功能	图标	按键功能
电源 🛛 🔿	待机	右	方向功能键右
多媒体中心 🌑	调用媒体中心主界面	ОК	确认
节目单 💼	调用"节目单"子模块	音量+	音量增
我的电视 🍅	调用"我的电视"子模块	音量-	音量减
录制的电视 🝅	调用"录制的电视"子模块	频道+	电视频道调节
静音 🕜		频道-	电视频道调节
DVD菜单 😑	调用DVD播放子模块	1	直接数字输入1
录制 🔘	电视录制	2	直接数字输入2
重放 🚺	重放	3	直接数字输入3
跳过 🚺	跳过	4	直接数字输入4
播放 🕟	文件播放	5	直接数字输入5
暂停 🕕	文件暂停	6	直接数字输入6
停止 🖸	文件停止播放	7	直接数字输入7
快退 🕜	播放时间快退	8	直接数字输入8
快进 🕑	播放时间快进	9	直接数字输入9
指南 🚺	电子节目菜单	0	直接数字输入0
后退 💽	退出当前软件/窗口	*	*号键
Ŀ	方向功能键上	#	#号键
Т	方向功能键下	Clear	清除
左	方向功能键左	Enter	回车

# つ方正科技 =

### 2.2各部件连接方法

电脑的连接方法



说明**:** 

- ◆ 此安装图适用于方正卓越Ⅰ机型,图中所示部件及外观可能与所购机型不同,请 以实物和装箱单为准。
- ◆ 具体安装过程请参阅用户手册。
- ◆ 由于机型配置不同,显示器信号线连接到主机的位置会有所不同,安装完毕 后,请参阅用户手册上的"声明"和"注意事项",然后再开机。

#### 标准安装

#### 主机与显示器:

请根据机器的具体配置在主机的 "C4" 或 "C8" 位置插入显示器信号线接头。

(VGA接口)

#### 键盘的连接:

PS/2键盘:将键盘插头接至主机C2(键盘接口)

鼠标的连接: (请参考实物配置)

PS/2鼠标:将鼠标插头接至主机C9(鼠标接口) USB鼠标:将鼠标插头接至主机C5/C6(USB接口) 主机与其它USB设备(选配): 将其他设备的USB接头接至主机C5/C6(USB接口)

#### 多媒体安装

#### 主机与音箱的连接:

将主音箱(低音炮)所带的音频连线和含静音键的副箱的麦克风连线按颜色对应连接至主机的音频输出接口和MIC接口。

**注意**:最后将主机电源、显示器电源以及音箱电源连接好后检查无误即可开机,相应软体 说明请参考软件说明。因机型配置的不同,音箱的连接方式也不同,具体以实物为准。

#### 2.3重要提示

方正科技电脑支持多种外围设备,如鼠标,键盘,打印机,扫描仪。随机附送的外 围设备方正科技保证其产品的兼容性和可靠性,使用者使用时请按照产品所附使用 说明书的内容正确使用。如果消费者购买第三方的外围设备与方正科技电脑连接使 用,请遵照该设备的说明书正确连接外围设备和电脑,并在支持该设备的操作系统 下安装相应的驱动程序。由于市场上外围设备厂家较多,为保证消费者的利益,方 正科技建议消费者购买知名厂家,质量有保证的产品。如出现第三方外围设备与方 正科技电脑的兼容性问题请消费者与第三方厂家取得联系。

请避免更换随机预装的操作系统,更换后软件功能将不能实现,硬盘空间将不能全 部释放。

#### 硬盘大小与系统识别的差异说明:

硬盘以10进制计算, 1GB=10°Bytes 操作系统以2进制识别, 1GB=2<sup>30</sup>Bytes 所以, 80G的硬盘在系统中识别是80\*10<sup>9</sup>/2<sup>30</sup> ≈ 74.5G 同理, 160G的硬盘在系统中识别是160\*10<sup>9</sup>/2<sup>30</sup> ≈ 149G 250G的硬盘在系统中识别是 250\*10<sup>9</sup>/2<sup>30</sup> ≈ 232.8G

# ◎方正科技 ———

## 第三章 基本使用常识

## 本章主要内容介绍:

- ◆ 开机前的准备
- ◆ 安全启动电脑
- ◆ WINDOWS下安全关闭电脑
- ◆ 异常关机情况的处理
- ♦ 设置BIOS
- ◆ 对电脑工作环境的一些要求
- ◆ 系统的安装与使用说明

声明:

- 本章节内容是您使用电脑的一些基本使用常识,其中有很多注意事项。请务必 仔细阅读。
- 2、如操作系统被非方正维修人员进行更换,方正科技将不对由此导致的任何损失 承担责任。

#### 3.1开机前的准备

- 1、请您读懂所有随机的相关文件。
- 2、电脑放置在靠近电源插座的地方,此位置须远离热源及强电磁干扰的设备:如 空调、电扇、电机等。
- 3、保存好所有的包装以便搬移电脑。
- 4、选择正确的交流电源开关设置,不要试图把110V的电源线插在220V的电源上, 也不要改动机器电源的电压选择开关。任何改动都可能会造成人身伤害或引起 设备损坏。
- 5、请将您的计算机摆放到稳妥的平台上,以免造成意外损坏。
- 6、为了保证您的人身安全,请将计算机接到有接地的电源插座。

#### 3.2安全启动电脑

如果您是准备第一次打开您的电脑,您需要再检查一次硬件连接情况,特别是电源 的连接情况,确信安装无误后,则按照下面的步骤打开您的电脑。

- 按下显示器上的电源开关,打开显示器的电源。这时显示器的指示灯变亮或持续闪烁。
- 2、接通主机电源,按下主机的电源开关,显示器的电源灯转为绿色(请以实际颜 色为准),写有方正科技的开机画面出现后,电脑开始正常工作,您的电脑就 可以进入操作系统。

#### 3.3WINDOWS下安全关闭电脑

您在操作完毕您的电脑后,不可以直接关闭电脑的电源,而是要先保存您的工作并 关闭所有应用程序后,退出操作系统,电脑将自动切断电源。否则可能导致您的工 作丢失甚至破坏电脑的软件系统。

#### 具体操作步骤如下:

- 1、确定您已经保存了您的工作。
- 2、退出所有的应用程序。
- 3、单击WINDOWS桌面的"开始"按钮,然后单击"关机"。
- 4、选择确定"关机",然后单击"是"。您的电脑将自动关闭电源。

# 〇方正科技 ——

#### 3.4异常关机情况的处理

如果您的电脑遇到了以下几种情况:

- 在使用过程中运行了某些程序而对系统进行了非法操作,导致死机或不能正常 退出WINDOWS操作系统,您可以采取按下复位键重新启动或按下主机电源开 关键关闭您的电脑。
- 2、由于不慎误操作切断了电源或按动主机复位按钮,您的电脑不能正常保存数据的情况下。在下次启动时系统会自动运行ScanDisk软件,检测系统错误并进行自动修复。一般情况下,WINDOWS操作系统能够修复系统错误而不需要您的干预,请您等待系统处理完毕后即可正常操作您的电脑了。如果您的异常操作导致WINDOWS不能修复系统错误从而不能正常启动您的电脑,请与我公司的客服联系。

#### 3.5设置BIOS

在出现方正科技的开机画面后,用户点击"Delete"键,可以进入BIOS,对系统的参数进行设置。

#### 注意**:**

- 1、用户不要轻易在BIOS中进行设置,否则会导致系统不能正常启动或硬件发生冲突、软件不能正常使用等现象。
- 2、在修改CMOS设置时,如果出现Y / N选择窗口。您选择了"N"后无法返回 "Y",请先按键盘上的"ESC"退出,再重新选择。

#### 3.6对电脑工作环境的一些要求

- 1、应使用一张工作空间绰绰有余的终端桌,同时应有足够的放腿空间,桌面与大腿之间的距离至少应为6公分(2英寸)。
- 2、电脑的主芯片都采用超大规模集成工艺,温度过高会使电脑工作异常,因此在 使用过程中一定要注意散热,尤其要注意以下几点:
- 1、不要将电脑放在靠近热源的地方。
- 2、不要让阳光直射您的电脑。
- 3、电脑的某些部件如显示器等对磁体比较敏感,强磁场对这些部件有很强的破坏 作用,因而您的电脑要注意防磁,不要将电脑和磁盘放在靠近磁体的地方。

#### 3.7系统安装与使用说明

#### 1.软件简介

您可以通过驱动与随机软件安装向导实现安装电脑驱动、备份设备驱动及安装 随机软件,为您对本机所有驱动提供了更为方便、快捷的管理方式。

驱动与随机软件安装向导包含有安装方正电脑驱动、备份设备驱动及安装随机 软件三项功能项。

#### 2.系统需求

安装并使用驱动与随机软件安装向导的最低系统配置及软件环境如下:

- 操作系统中文 Windows2000/XP/Vista
- 使用环境 CPU Pentium III/celeron III 以上
- RAM 256MB 以上
- 硬盘 ATA5 以上
- 可用空间 100MB 以上
- 显卡16 位
- 显示器分辨率在 800\*600(或)以上像素

安装及使用注意事项:

- 软件不支持两块及以上的物理硬盘;
- 软件不支持两个以上的系统分区;
- 软件需安装在 C 分区;

3.安装软件

# つ方正科技 =

驱动与随机软件安装向导的安装方法在 Windows XP/Vista 环境下相同,本书 以中文 Windows XP 为基准进行说明。第一次运行需要先重新启动电脑,打开运行 操作界面如下图:



1.先启动电脑;

 2.请把方正驱动与随机软件安装向 导光盘放入光驱中,自动播放后, 系统将自动静默安装。

驱动与随机软件安装向导安装 成功后,就会自动形成"开始"--"程 序"--"驱动与随机软件安装向导", 同时在桌面上生成驱动与随机软件 安装向导的快捷方式。

#### 使用和操作

驱动与随机软件安装向导功能包含:

1、安装方正电脑驱动:用户可以安装主板驱动程序、导出您选择的出厂驱动 的设备驱动程序到您选择的位置及安装您选择的硬件的驱动程序。

2、备份设备驱动:用户可以备份本机所有的硬件已经安装的驱动程序、删除 驱动备份、安装您选择的硬件的驱动程序。

3、安装随机软件:此功能会列出所有存放在 HPA 中的随机软件,用户可以选择多个随机软件,然后自动依次安装所选择的随机软件。

驱动与随机软件安装向导可以自动检查当前系统中已有的设备,标识各设备驱动是否正常工作,用户无需了解自己的硬件配置,只需简单的点击安装驱动即可完成所有驱动的维护、安装。如果用户从网络等途径安装了新版的硬件驱动程序,通过驱动与随机软件安装向导可以备份新版的硬件驱动程序,并建立一个备份点.当计算机用户需要重新安装或升级自己的 Windows 操作系统(HPA 仍然存在),这些存放在 HPA 中的驱动程序,将可以在新操作系统中继续使用。

#### 安装方正电脑驱动

通过"安装方正电脑驱动"功能项,您可以安装主板驱动程序、导出您选择的出 厂驱动的设备驱动程序到您选择的位置及安装您选择的硬件的驱动程序。



打开"驱动与随机软件安装向 导",选择"安装方正电脑驱动",出现 操作界面如图:

注意:请您先安装主板驱动程 序,重新启动计算机后再选择安装 其它设备的驱动程序。

#### 安装设备驱动

打开"驱动与随机软件安装向导",选择"安装方正电脑驱动",再点击"安装设备 驱动",出现界面如下:

# つ方正科技 =

方正科技	1 × 1
	C I
■本机已经安装驱动程序的设备信息 二主极强动程序 2 型表示下 ■ 2 型示す	请先安装主板补丁银动程序,重新启动计算机和 再选择安装其它设备的轭动程序。
□□府卡 提示 □□Realtek R	
	b,且安装的过程不能被取消。
	り,且安裝的过程不能被取消. 按"否"。 否 @
●         ●         秋秋日         秋田市安美切居男主自志           ■         ■         ■         ●	), 且至她的过程不能被取消。 按"答"。 否 (U) 把这定的现代任乎与面别指定路径。 与出 (L)
□ Dractic □ Dractic □ Dractic □ Dractic □ Spatial Sp	),且受動的过程不能被取消。 (本本)、 (本本)、 (本本)の(本の)(年7年(日前))(年後後 (日本)(年代)(年代)(年代)(年代)(年代)(年代)(年代)(年代)(年代)(年代

#### 安装

1.打开"安装设备驱动",选择您所需 要安装的驱动程序,点击"安装"。

2.软件的安装过程完全自动,且安装 的过程不能被取消。确认请按"是", 取消请按"否"退出。若您选择"是", 则出现左边界面:

备份设备驱动	8
の方正科技	
□ ● 北北当市使用的场处理并 ● 本市、和水山市火化技能器 ● 日本市、和水山市火化技能器 ● 日本市、地水山市火化技能器 ● 日本市、地水山市火化技能器 ● 本市、地水山市火化技能器 ● 日本市、地 ● 本市、市場、電新日本市 点市、市場、電新日本市 ● 本市、市場、電新日本市 ● 本市、市場、電新日本市 ● 本市、市場、電新日本市 ● 本市、市場、電新日本市 ● 本市、市場、電新日本市 ● 本市、市場、市場、市場、市場、市場、市場、市場、市場、市場、市場、市場、市場、市場	応行,建心重新日志計算机。 1. 点在"否"将不日动计算机。 否也

3.安装完成后出现完成提示窗口,单 击"确定"完成驱动程序安装。

4. 安装完成后,为了使设备正常运行,建议重新启动计算机。点击"是" 重新启动计算机,点击"否"将不启动计算机。

注意:若您使用的Windows XP系统时 出现某些驱动不易安装的情况,请您 及时下载并安装Windows XP SP3升级 补丁,然后按照操作说明进行设备驱 动的安装。

#### 备份设备驱动

通过"备份设备驱动"功能,您可以对您本机所有的硬件驱动程序进行备份、对 驱动程序的备份进行删除及安装系统设备的驱动程序。

备份设备驱动	8
⑦方正料技	
没有任何服动音俗,诸先点击"音俗"苏祖执厅音份驱动编作。	将直接备份本机所有的硬件银动程序。 ————————————————————————————————————
	· ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
	安装系统设备的驱动程序。 安装 (3)

#### 备份

如果您需要安装系统设备的驱 动程序,您首先要对本机硬件驱动 程序进行备份才能进行安装。其操 作步骤如下:

1.打开"驱动与随机软件安装向导", 选择"备份设备驱动"。

2.如果没有任何驱动备份,请点击 "备份"按钮执行备份驱动操作。如 左图:

备份设备驱动		8
〕「方正科技		-
	6份设备服动	
	方正科技	
	正在备份驱动,诸等候…	0420-649 th
没有任何驱动备份,诸先 作.		244 (B)
	安装系统计	<b>计备的驱动程序</b> 。
		安装 (S)

**注**:如果您的已经有驱动备份,也 可以进行备份,但您现在的备份会 将以前的备份覆盖掉,最终只能拥 有一个驱动备份。

3.备份过程完全自动,途中不能取 消,备份完成后会有完成提示窗口, 单击确定即备份完成,备份完成后, 驱动与随机软件安装向导界面会显 示出您本机当前使用的驱动程序。

#### 删除驱动备份

如果您不需要硬件驱动程序的备份时,你可以通过"删除驱动备份"实现您的备份删除。

# つ方正科技 =



1.打开"驱动与随机软件安装向导", 选择"备份设备驱动".

2.单击"删除"按钮,出现界面如图:

3.备份删除后,所备份的驱动和数据 将丢失,请您谨慎操作,如果不删 除,请单击"取消"按钮,如果您 确实要删除该备份文件,请单击"确 定"按钮;

#### 安装随机软件

您可以通过"安装随机软件"功能,对您所需要安装的随机软件进行安装。操作 步骤如下:

安装随机软件	8
<ul> <li>つ方正利技</li> <li>(法投稿要安映の触机软件:</li> </ul>	0
□ 团化计算块 · [][]Ayabî Basder	打开软件使用装置。 取件使用发置。
	安美选定软件。

1.打开"驱动与随机软件安装向导", 选择"安装随机软件",出现窗口如图 所示:

2.选择您需要安装的随机软件,系统 也会自动勾出您本机所未安装的已 购买或赠送的软件,点击"安装"按 钮;

方正科技	0	
选择需要安装的随机软件:		
₩較件安装 ₩Apabi Reader		
提示	_	
▲ 「 新 大 い 新 大 い 新 大 い 新 大 い 新 大 い 新 大 い の 新 大 い の あ ・ 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	过程完全自动,且安装的过程不能 鼻",更清谨按"否"。	波取消.
	<u>業(0)</u> 香(0)	
		软件使用指南
	安装选定软件。	

3.软件的安装过程完全自动,且安装 的过程不能被取消,取消请按"否" 退出,如果需要安装,请按"是"进 行安装;

安装随机软件 <b> の方正科技</b> 诸法探索要安装的随机软	N:
□ ■ ● 好件交換 ■ ■ ■ 和 P 和 P 和 P 和 P 和 P 和 P 和 P 和 P 和	文使热度软件           2. 水元早:           2. 米元早:           2. 米元日:           2. 米元:           2. 米元:           2. 米元:           2. 米元:           2. 米元:           2. 米元:           2. 米元

4.系统将自动依次安装您所选择的 随机软件,安装完成后会出现提示 窗口,点击"确定",软件安装完成。

### 注意:

因机型配置的不同,具体以实物为准;

因机型配置不同,是否预装操作系统,具体以实际出货情况为准;

◎ 方正科技 ――――――――――

## 第四章 方正家居安全一键通

## 本章主要内容介绍:

- ◆ 方正家居安全一键通介绍
- ◆ 家居安全一键通注册方法
- ◆ 方正家居安全一键通的功能介绍
- ◆ 平台的使用和操作

#### 请注意**:**

软件界面和功能以您购买的机型上实际所带的软件为准。

### 4.1方正家居安全一键通介绍

家居安全一键通是方正科技专门针对家居用户设计的电脑安全应用方案,旨在增强 家居用户电脑的安全性、稳定性和应用性。家居安全一键通还提供了双平台保护, 提高了电脑的可管理性和可维护性。

### 4.2家居安全一键通注册方法

安装了家居安全一键通后,就会自动形成开始-程序-founder-家居安全一键通,同时 在桌面上生成家居安全一键通的快捷方式。家居安全一键通启用成功后,您再次打 开它,会出现注册窗口:



【注】: 本软件的试用期限为14天。

输入18位的序列号后点击"注册"即可进入软件的操作界面(序列号可在产品说明 书上获得)。

### 4.3方正家居安全一键通的功能介绍

方正家居安全一键通的功能包括:系统备份/恢复、双模式杀毒、保险箱、硬件检测、设置。

#### a系统备份/恢复

#### 系统备份

软件支持六个备份: 出厂平台和五个增量备份。对系统分区的第一次备份称作出厂 平台,是软件的基础备份。备份完成后的数据将自动放置在硬盘尾部,并自动生成 HPA物理保护分区(隐含分区)。

# つ方正科技 =

#### 系统备份以出厂平台为例,其操作步骤如下:

打开家居安全一键通界面,选择左侧"系统备份/恢复", 再点击"系统备份"进入 窗口; 建议: 在开始备份前,请尽量关掉其它的应用程序(特别是杀毒和监测软件),以提高备份的速度。



点击"开始备份",软件会提示您 最后一个分区会减少多少容量来存 放这个备份文件,点击"是"。可 以看到备份时总数据量、完成数据 量、拷贝速度、还需时间、已用时 间和拷贝进度。

出厂备份成功后,系统进行数据较验,自动开始依次添加虚拟平台:一键救护、超级杀毒、硬件检测。

#### 系统恢复/删除

通过"系统恢复/删除"功能,可以利用系统分区时的备份文件恢复系统,或将不 需要的备份删除。

#### b双模式杀毒

双模式杀毒包括两种方式: Windows模式和超级模式。

#### Windows模式

当您的系统中毒运行缓慢,可以打开家居安全一键通,在Windows模式下进行杀毒。点击 "Windows模式"会调出金山毒霸。

JOCCOT CL	承受权能	在线服务	A TEM CO
猫任务		☑ 管理快捷方式	
幼蝇脑			Q 2017.7
的文档			
的硬盘			<b>《</b> 网电余寿
的光盘			
的被欠限			
的内存			( 44.14
	偏任务 治理動 治理動 治理動 金 法 分析盤 治理所紹 法 治明存存	編發	編任务 (2) 管理快捷方式 29年4月 29文档 293联盘 293 293 293 293 293 293 293 293

根据需求选择杀毒路径进行杀毒, 或实现毒霸在线升级等操作。

#### 超级模式

实模式下对系统进行杀毒,完全独立的杀毒模式,不会受到任何病毒的感染,操作 界面如下:

<b>超级杀骞</b>	E
〇万正科技	超级杀毒
选择扫描路径	
□□● 元399.83 □□■ 保险箱	Q 2m*.5
	在北井田
	Олж н

在超级杀毒模式下,您可以对我的 电脑、保险箱进行杀毒。全方面的 保护您的电脑。

#### c保险箱

保险箱是一块特殊的安全备份区域,保险箱用于存放您的重要数据,即使系统崩溃,磁盘格式化等,存放于保险箱中的数据仍然是安全的。并且,不会在恢复时被 覆盖。

# つ方正科技 =

第一次使用保险箱要进行初始化,点击"启动保险箱",自动进行初始化。



初始化成功后,点击右端的 → 就可以打开保险箱。如果要设置保险箱密码或调整保险箱空间的大小,请点击"设置"进入:



因为保险箱的的初始密码为空,为 了您的使用安全,请您尽快设置保 险箱的密码,点击"设置",输入 密码后点击"设置密码"即设置成 功。

保险箱的容量是可以调节的,最大可以达到10G,最小可是512M,点击"调整空间",直接拖拉 至您需要的空间,点击"应用"就可以实现。

#### d硬件检测

硬件检测是启动系统到出厂时的状态,自动执行对出厂硬件的检测,判断当前的硬件 状态是否正常,界定出现的问题是由软件使用所导致还是和硬件相关,为用户处理系 统所遭遇的问题制定解决做参考。

在windows平台下,打开"家居安全一键通"进入,操作界面如图:

方正家居安全一律道硬件检测平台	
硬件检测	CAN (233)
位刑结果	
主張状态检测	
CPU 状态检测	
显卡状态检测	
内存状态检测	
不欲件检测结果化供参考。 在使用过程中看有任何问题,请联系方正全程家	与热线: 4006-000-666
Powered by SoftLumos	

点击"**开始检测**",系统自动进行 硬件检测。

#### e设置

打开"方正家居安全一键通",选择左侧的"设置",出现以下的操作界面:



此处设置的密码,作为系统还原密码。软件默认密码为空,为了防止 别人误操作,强烈建议在此设置密码。输入密码后,点击"密码设置"即可。利用旧密码在此处同样可以设置新的密码。

# つ方正科技 =

#### 4.4平台的使用和操作

虚拟平台: 它通过一个出厂备份的镜像文件虚拟成一个系统分区,通过这个系统分 区来启动。虚拟平台不会被病毒攻击,也不会被黑客改写。三个虚拟平台包括: 一 键救护、超级杀毒、硬件检测。

若系统崩溃,进入不了Windows恢复系统的紧急情况下。开机时在出现开机启动画面时,按相应的按键就会进入相应的平台。启动画面如下:



当您正处于某个虚拟平台下的情况 下,按相应的键也可进行虚拟平台 之间的切换。

#### a一键救护

一键救护包括自动救护和手动救护两种救护方式。若系统崩溃,进入不了 Windows恢复系统的紧急情况下。可以在开机出现启动菜单界面时,按键"一键救 护",进入一键救护平台。根据向导提示进行相关操作。

#### 自动救护

自动救护:适合普通用户,您桌面上和"我的文档"里的数据将被自动救护,同时 一键救护到出厂状态。



点击"**开始**",自动救护将自动执 行四个步骤:第一步:进行文件拯 救、第二步:是系统拯救、第三 步:还原拯救的文件、最后完成 步,点击"**完成**"即可。
#### 手动救护

在您对您的电脑非常熟悉的情况下,可以使用手动救护,它最大的特点就是根据您的需要有选择的进行文件备份,按照向导提示选中"手动救护",点击"下一步"。根据向导提示保存您所需要的文件或文件夹,文件资料保存好后,"退出"文件备份;然后点击"下一步"进入系统拯救。

41	请法择下列备份文件将	来还原主平台的2盘,还原前建议怎先使用文件拯救; 。以避免重要和增大波还原旨的特准费美丽美生。	未保存
211	エーローロン重要が知り	· COMPACTION AND AND ADDRESS A	
请	<b>法择用来还原的</b> 备份文	(件:	
Vi	sta Home (Build 6000)	)备份于2007年10月17日11点32分(増重)	•
		重良并开始还愿	
		INCOMENTE / LANG ALLANCE	

选择您要用来恢复的备份文件后, 点击"**重启并开始恢复"**后,系统 开始恢复。

#### b超级杀毒

超级杀毒是在实模式下对系统进行杀毒,完全独立的杀毒模式,不会受到任何病毒的感染。

进入超级杀毒模式有三种方式: 1. 在主平台Windows状态下, 打开"家居安全一键 通"进入; 2. 在开机出现启动界面时, 按键盘的"超级杀毒"进入; 3. 主平台下, 按"超级杀毒"按钮进入。进入超级杀毒平台后, 操作界面如下:

2级杀毒	
3方正科技	超级杀毒
选择扫描路径	
⊕- <b>」●●</b> 北谷地路 ◎- <b>●</b> (1823辆	Q imika
	C assured to the second

在超级杀毒模式下,您可以对我的 电脑、保险箱进行杀毒。全方面的 保护您的电脑。

## ● 方正科技 ――

### c 硬件检测平台

检测是启动系统到出厂时的状态,自动执行对出厂硬件的检测,判断当前的硬件状态 是否正常,界定出现的问题是由软件使用所导致还是和硬件相关,为用户处理系统所 遭遇的问题制定解决做参考。

进入硬件检测平台的方法: 1、在windows平台下, 打开"家居安全一键通"进入; 2、在主平台下, 按键盘上的"硬件检测"进入; 3、在开机出现启动界面时, 按键 盘上的"硬件检测"进入, 界面如下图:

方正家居安 硬件检测	全一辕通硬件检测平台 1	0	方正则
包裹结束			
	主任状态检测		
	CPV 状态检测		
	<b>且</b> 來状范检测		
	內存状态检测		
本10年检测器 在使用过程中	爾伦與教秀。 著門任何问题。讀取系方正全理集务热线: 4008-000-888		

点击"**开始检测**",系统自动进行 硬件检测。

## d 网上银行

方正网上银行是方正针对高端家用个人电脑而推出的网上安全支付平台,旨在增强 个人用户网上支付的安全性、快捷性和易用性。该平台为用户创建一个封闭的环 境,为用户提供便捷的一键式网上银行访问入口,使用户可以安全的进行网上银行 的访问和交易,避免个人网上银行信息的泄露和恶意盗取。此外用户还可以根据个 人需要对"我的银行"列表进行定制,选择自己需要访问的银行,操作方便快捷。

### 注:关于网上银行详细使用方法介绍见第五章随机软件使用说明

## 第五章 随机软件使用说明

本章主要内容介绍:

- ◆ 金山毒霸说明
- ◆ 金山词霸说明
- ◆ CYBERLINK DVD SOLUTION说明
- ◆ 方正畅听说明
- ◆ APABIREADER使用说明
- ◆ 方正一键优化说明
- ◆ 方正阳光学堂使用说明

请注意:

- 1、随机预装的软件因您购买的电脑型号不同会有所不同。
- 2、所有软件界面和功能以您购买的机型上实际所带的软件为准。

## つ方正科技 —

### 5.1金山毒霸

金山毒霸是一款功能强大、方便易用的个人及家庭首选反病毒产品之一。它能保护您的计算机免受病毒、黑客、垃圾邮件、木马和间谍软件等等网络危害。

## 金山毒霸注册方法

在安装过程中,进入注册时必须验证的组件页面,验证完毕,进入金山通行证页面,弹出如下对话框:

♥ 安装向导 金山連行証券書码 金山進行証券密码	v V
輸入通行证用户名与客码,开始使用《金山毒囊》 通行证用户名 (D): [ 通行证显录卷码 (D): [ 如果您还没有注册 "金山里行证",请点击这里立即中道	<u>කිසිකිමු? ආ</u> දිනා
< <u>、</u> 上一歩 Q) 下一步	(g) > 1993年

请输入您用户卡上金山通行证的用 户名和密码,点击"下一步" 注册运行时必需的组件及服务,点 击"下一步",出现安装成功的提 示,您可选择启动在线升级程序, 或金山毒霸主程序,也可直接退 出。



金山毒霸帐号及密码获取地址如图 所示:

#### 金山毒霸查杀病毒

#### a全面查杀

单击主界面右侧的全面杀毒按钮,即可进行全面杀毒。您也可将要查毒的文件夹拖 放到金山毒霸主界面,此时弹出如下对话框:

金山毒霸询问您?	X
(2) 请问您希望进行什么样的操作?	
<ul> <li>对拖放的文件夹进行查杀病毒     </li> <li>使用拖放的文件夹创建查毒快捷方式     </li> </ul>	
<ul> <li>以后不再提示我这个问题</li> <li>确定</li> <li>取消</li> </ul>	

<b>第一步:</b> 选择对拖放的文件夹进行
查杀病毒或使用拖放的文件夹创建
查毒快捷方式;
<b>第二步</b> :单击确定,可对您选择的文
件夹进行全面杀毒,扫描结束;
<b>第三步:</b> 如有风险程序,弹出风险
程序处理界面,点击" <b>清除"</b> 。

### b闪电查杀

对于大部分用户来说,并不需要每次扫描硬盘都把数万种病毒全部查一次,很多时 候为了节省时间,只需要查最流行的几十种病毒即可。在查杀病毒的速度上进行了 优化,可以快速、彻底的查杀多种流行病毒。

快捷方	式 指定路径 系统状态 在线服务	三 三 二 三 二 三 二 三 二 三 二 三 二 三 二 三 二 三 二 三
法押	月最任务 🖸 新建 🖸 美術	
8	我的电脑	Q 2m2.
۵	我的文档	
9	我的硬盘	Mitch a
3	我的光盘	U
4	我的軟貂	
4	我的内存	在线升级

**第一步**:单击主界面右侧的闪电杀 毒按钮;

**第二步**:扫描结束,如果发现用户的系统中存在风险程序,则弹出风险程序处理界面,请点击"**清除**"; 第三步:弹出查毒报告,您可以点击"完成"也可点击"查看日志"。

## 

#### c屏保查杀

屏保杀毒充分利用电脑空闲时间,在不影响用户工作的情况下,确保用户电脑免受病毒之害。程序一直运行在后台,一旦金山毒霸屏保被激活,便自动启动病毒扫描 程序对当前硬盘所有分区进行随机病毒扫描。屏保结束时中止查毒,并弹出杀毒结 果的对话框,是典型的"居安思危"的好帮手!

杀毒设置 一 自定义
全面杀毒
「「「「「「「」」の「「」」の「「」」の「「」」の「「」」の「「」」の「「」
自动防护
「我書面も用原保作为系統当前原保(空)」 (必须途中才能使用屏保運需功能) 「查審时量示界面(U)
发现病毒时的处理方式
○ 通知并让用户选择处理 @)
④ 自动清除(Q)(推荐)
清除病毒设置
☑ 瀋除病毒前将文件备份至隔高区 (Q) (推荐)
☑ 处理压缩包内的病毒 ②
職定 取消 应用 (2)

屏保杀毒设置

金山毒霸江	正在进行屏保杀毒 (已运行 <1 分钟 , 11:48:18)
扫描:	F:\MS0Cache\AllUsers\90000804100.CHM\#IDXHDI
己月猫:	1160
感染:	
处理:	

屏保杀毒

### 升级

金山毒霸可以通过Internet、本地局域网,以增量方式更新病毒库和查毒引擎, 更新过程无需用户过多的操作,为您节省宝贵时间。智能升级程序使用简单、界 面友好、支持断点续传、使您的升级过程有质的飞跃。

### a快速升级



**第一步:** 单击毒霸主界面的"**在线** 升级"或选择"**工具**"→"**在线升** 级",启动在线升级的程序。 **第二步**:在运行模式中选择快速升 级模式或自定义升级模式。若您选 择了快速升级模式,则程序将自动 设定所有选项而无需您的参与。 单击"**下一步**",下载并分析升级 信息后,进入金山通行证的验证页 面。

№ 全山毒動在线升级程序 - ¥2	
<b>金山通行证与密码</b> 金山通行证与密码	Ý
请输入"金山毒囊用户服务卡"上的金山遗行证和密码: 通行证用户名((): [ 通行证整录容码(2): [ 加里悠不知道"金山遗行证"的所在位置,诸点由这里	<u> 忘記意報? (7)</u>
(1-\$0) <b>7-3</b>	00> R#

如果您在安装时未输入金山毒霸用 户服务卡上的金山通行证和密码, 请在此处输入,如果您不知道金山 通行证的所在位置,请点击本页的 蓝色字体提示。

## つ方正科技 =

《全山毒霜在线升级程序 — ¥2 验证通行证	
正在输证您的金山通行证	
此过程视觉的网络环境、网络连捆重要的不不等,请您能心等候	词,将需要几秒钟到一分钟
	Lータの)[下ータの >] <b>取消</b>

开始下载升级。在对话框中显示下 载并分析升级信息的进度以及验证 用户信息的合法性,当下载进度条 达到100%时,升级文件下载完 成;



点击"完成",已顺利完成整个升 级过程!您可以查看"**升级报告"** 并保存。

如果有最新的漏洞库文件更新,升 级完成后的对话框如图所示:

此时金山毒霸默认勾选"**现在就进** 行漏洞修复",点击"完成",则 立即进行漏洞扫描。

#### b自定义升级

在"运行模式"中,您也可以选择"自定义升级模式"。单击"下一步",在出现的升级方式中选择"从Internet上升级"或者"从本地、局域网上升级"。

<sup>1</sup> 全山毒棄在线升级程序 - ₩2	
选择升级方式	<b>a</b>
<ul> <li>○ 洪 Taternet 上升級(①)</li> <li>下載当」(C:\154/2007\\%pdate\</li> <li>代理必重(①)</li> </ul>	(NK ())
○从本地。凤娥阿上升硕① 逸定升硕方式后,章击"下一步"…	
(上一步@)[下一步@	)> 取測

若您选择了"从Internet上升级", 点击"**下一步**",下载并分析升级 信息,进入金山通行证的验证页 面。

若您选择了"从本地、局域网上升级",单击下一步,选择升级路径,在如图所示的界面中键入最新的升级文件夹的路径或单击"浏览"选定升级路径。

## 5.2金山词霸

《金山词霸OEM》,采用国内领先的"Smart查词引擎"+"模糊匹配查句引擎", 实现海量内容的智能搜索。最基本的功能就是屏幕取词和查词典,使用起来十分方 便。

#### 金山词霸使用简介

法项		×
界面设置 温界面方素 ②其他 取得必算	査言           界面透音         中文(中国)           取词張言         中文(台湾)           取词張言         客様(氏国)	•
₽常規 戸高级	₩2000 開設(単画) 取込的規索引擎:	
<ul> <li>(引典设置)</li> <li>(込取词词典)</li> <li>(ご 査词词典)</li> </ul>	Google            保存的查询历史个数。         20 当              清除查词历史位	5
<ul> <li>系统设置</li> <li>○ 然気</li> <li>② 热鍵</li> <li>ジ 合成语音</li> <li>○ 其他</li> </ul>		

#### 多语言界面设置

程序的菜单设置中可以改变界面语 言设置,设置窗口如右图

## の方正科技・



#### 词典查询

在金山词霸的主界面,在输入框中 输入要查询的中/英文单词或词组, 显示栏将显示出简短的解释。(该 单词不被记录到查词历史)如图, 我们输入 develop 这个词;

MAA da in	

#### 词典查询

在输入单词或词组后,按一下回车 键或者单击输入框右侧的"查询" 按钮,用户即可在显示栏中获得、 所查询单词或词组的详细解释。此 时该单词将被记录到查词历史中。

#### 屏幕取词

【提示】将鼠标放到屏幕右下角的词霸图标上,词霸就会显示当前的取词模式和取词开关热键。

#### 词典设置

金山词霸在安装的过程中,会自动安装包含多部词典的词库。但默认状态下词霸自 动应用于查、取词的只有其中的部分。用户可利用词霸的词典设置功能,自主选择 和设置查词、取词词典,设置完成后即可方便地应用多部词典。

#### 以下为查词词典的设置步骤:



1、在词霸主界面上点击"**主菜** 单"按钮,在弹出。的主菜单中 选择【设置】项;

## の方正科技 ―

2010 界面设置 22. 界面方面 (2) 其他	R美国修治词典[27] 2[国际标准汉字大字典 2] 国际研究词典 21 国 (国际安定	×
※明定置		ری ۲
Q AR		

2、程序将打开"设置"窗口,在 "词典设置"项中选择【查词词 典】,右边将显示用户已安装的词 库。用户可以选择需要的词典,点 击界面上的"添加"按钮,程序会 弹出一个各类词典的列表窗口,用 户可根据自身需要进行选择,如 图:

选项	×
界面设置 	田田代表汉侯     田田代表汉侯     田田代表汉侯     田田代表     田代表       田代表      田代表      田代表      田代表
取词设置 ♪ 常規 □ 高級	マ田法別表     マ田法別表     マ田法別表     マロ球形電気の表現自     マロ球形を取ります。     マロ球形を取ります。     マロジャドを取ります。     マロジャドを取ります。     マロジャドを取ります。     マロジャドを取ります。     マロジャードを取ります。     マロジャードを取ります     マロジャードを取ります      マロジャードを取ります      マロジャードを取ります      マロジャードを取ります      マロジャードを取ります       マロジャードを取ります
间典设置 ● 取词词典 ■ 查词词典	
茶统设置     ③ 常規     ◎ 熟課     ◎ 熟課	● 回線被な認識性 留別集 マの天地市大河奥 ・水天地市大河奥 (添加公)(御仲(四)) 全迭(四) 全不迭(四)
<>>> 合成語音 ○○ 其他	(米変数以値の) 確定 取消 希助

3、选中所有需要的词典后,按 "确定",被选中的词典就会显示 在设置窗口右侧的词典列表中(如 图),将之勾选上即可开始应用; 设置取词词典与查词词典的设置方 法大致相同

## 5.3 CyberLink DVD Solution 说明 介绍

CyberLink DVD Solution 是一套方便的光盘刻录并整合打印光盘媒体标签的整体解决方案。它既可以将电影制作软件制作的影片刻录成光盘,可以制作音乐光盘、数据光盘、引导光盘,还可以刻录光盘盘面。CyberLink DVD Solution包括了2款软件: Power2Go及LablePrint。



打开CyberLinkDVD Solution时,您 看到的程序如图:



1、收藏夹

用户可将常用功能整合到一起。

## ◎ 方正科技 \_\_\_\_\_\_

CyberLi	k DVD Solution	PowerStarter
	НИ НИ ИП СО ПЕЛА ИП ОТО ПЕЛА	
OpherLink,	Олени	12.6

2、数据刻录 进行数据的刻录,可以刻录CD及 DVD光盘

CyberLin	k DVD Solution	PowerStarter
0	- B & @	
	音乐	
5	иракла 🥘 🖉	作 WMA DVD 音乐光
1	M (* MP3 # #.#.#. 🖉 #	<b>米育乐光盘</b>
4	制作 WMA 音乐无盘	
29	制作 MP3 DVD 音乐光盘	
CyberLink,	の方正料技	1818.20

#### 3、音乐刻录

可 刻 录 CD模 式 光 盘 , 或 MP3、 WMA光盘,并可转录音乐光盘

CyberLink DV	D Solution	PowerStarter
	) / % O	
	复制与备份	
-	VD 数据光盘	
1 1 N 1	D 数据光盘	
•		
SuberLink.	の方正料技	11 C

4、复制和备份 可复制并备份CD、DVD光盘中的 内容。

CyberLink DVD Sol	ution	PowerStarter
♥ ₺	унит	
<b>612%&amp;</b> \$#\$	n-	
新家光盘映像文	ft -	
<b>⑨ 静脉光盘</b>		
打甲光盘标签		
CyberLink,	の方正科技	110.2

#### 5、实用工具

包括将文件创建为光盘映像,刻录 已有的光盘映像,擦除可擦除光盘 上的数据和设计打印光盘标签。

## ●方正科技 ──

Cyber	Link	DVD S	Solutio	on			PowerS	tarter
	Ø	9	1	J.	5	8	٢	
R.R								
P	当栏序关	闭后近回	PowerStart	er				
F	自动检查	最新成本						
P	获得优进	科技产品(	8.8.					
CyberLink				フ方正則社	ā.		(88)	2.5

## 6、配置

可对CyberLink DVD Solution进行配置,包括程序关闭后状态,检查版本和获得产品信息。



#### 7、产品升级

可检查版本,或登陆CyberLink网站 进行升级。

CyberLink DVD	Solution	PowerStarter
O S	<b>) 「                                   </b>	
Power20	3o int	
CyberLink,	の方正科技	nea

8、**讯连科技系列产品** 可查询本系列产品。包括Power2Go 和LaberPrint。

相关功能通过Power2Go及LablePrint实现,下面分软件介绍。

#### Power2GO

Power2Go 是一套方便的光盘刻录实用程序,它既可以将讯连科技电影制作软件制作的影片刻录成光盘,还可以制作音乐光盘、数据光盘、甚至引导光盘。

### Power2Go 的主要功能包括:

- ·刻录数据、音乐、影片以及混合媒体光盘
- ·在.MP3、.WAV、.WMA以及不同质量之间来回转换音频文件
- ·擦除光盘中不需要的内容
- ·复制整张光盘
- ·从个人相片文件创建幻灯片
- · Power2Go Express 支持拖放到桌面图标,以最少的步骤完成刻录过程
- ·将 DVD 文件夹刻录到光盘
- ·支持 CD 文本,在音轨上附加文字信息(如演唱者或歌曲的说明)

## Power2Go 程序可以在以下任何一种模式下运行:

Power2Go Express 模式或 Power2Go 模式。 Power2Go Express 模式较简单,只需两个步骤即可刻录光盘。而Power2Go 模式可以提供更多的选项和光盘实用程序。

# の方正科技 ―

## Power2Go Express 模式

Power2Go Express 模式在桌面上使用了以下图标:

- 🗊 将数据文件拖动到该图标以刻录数据光盘。
- 🕠 将音乐文件拖动到该图标以刻录音频 CD 音乐光盘。
- 📦 将视频文件拖动到该图标以刻录电影光盘。
- 😡 双击该图标以复制光盘。

**注**: 您可以点击整列图标并将它们拖动到桌面其它地方,或右击单个图标对其单独 移动。

## 在Power2Go Express 模式下刻录

将适当格式的文件拖动到这些图标上,准备用 Power2Go 刻录光盘。双击该图标打 开一个窗口,用于进一步修改刻录配置。

如果您不需要添加更多文件或修改刻录配置,在将文件拖动到该图标后点击Rec按钮。刻录立即开始,其进程显示在图标上。(点击停止可以停止刻录的任务)



右击桌面图标可打开命令菜单以控制刻录任务。

点击菜单项目执行相应的任务。

Power2Go 模式

在程序界面中打开 Power2Go 模式。默认地,您每次以 Power2Go 模式运行 Power2Go 时将打开"选择刻录任务"窗口。 Power2Go 模式还显示一个包含一列 按钮的程序窗口,让您执行 Power2Go 的各种任务。

要在 "选择刻录任务"窗口中开始刻录任务,点击图标,然后点击确定执行该项 任务。

通过取消勾选 Power2Go 打开时显示该窗口选项, 可禁用 "选择刻录任务"窗口。

- 将数据文件刻录到光盘。
- ♪ 将音频文件刻录到光盘。
- 将视频文件刻录到光盘。
- 谷 将光盘内容复制到空白光盘。
- → 将混合媒体内容刻录到光盘。

## LabelPrint

LabelPrint 是一套用来打印光盘标签、封面和插页的便捷程序。LabelPrint 提供了各种类型的布局格式,并支持多种打印选项,包括使用 LightScribe 技术直接在光盘上打印、使用LabelFlash 在光盘的任一面上刻录图像以及直接 CD/DVD 打印。 当您第一次打开讯连科技 LabelPrint 时,您看到的程序如图



**附注:** 当您已经在计算机上安装了兼容 LightScribe 的刻录驱动器时, LightScribe 选项才会出现。如果您已经安装了驱动器但是LightScribe 选项仍然没有出现, 请确定 驱动器附带的 LightScribe 主软件已经安装。

## つ方正科技 —

#### 激活和注册

### CD-Key 激活

您需要用 CD-Key 激活Power2Go。您可在产品说明书封2上找到 CD-Key。点击立即注册。

若想以后再注册该产品,则点击以后提醒我。在您最终注册前,每次运行该程序时都将自动打开注册框。



## **左图为说明书封2样式**: 右上角帐号即为CD-kev

## 激活请执行以下操作:

1、打开 Power2Go。单击 "菜单栏"中的帮助,然后单击输入激活密钥。打开 Power2Go 密钥激活窗口。

2、输入您的 CD-Key 并单击激活。Power2Go 将立即激活。



### 注册

程序安装后,将打开一个注册窗 口,提示您注册您的软件。若要注 册软件,请执行以下步骤: 1.在名、姓,和 Email 输入框中输 入个人信息。

勾选一个或两个选项,以获取讯连 科技的信息,如果不需要该信息, 也可清除该选项。

光盘央型 ● CD	- 确定 - 取消
符款值文件创录到 CD-8/38 光盘。数据文件中可以包括建築和任何 基立交相文件。过可以创建一张引导光盘,一目操作系统失败,可 用其从光磁启动计算机。	
	大盘型 全口 DTO 运行大盘 DSOTO 基本大盘 As 封度文件中可以加强地能和任何 并且使变化的能量 CD-SOT 本名。封度文件中可以加强地能和任何 用某人不能此的计算机。——目標在系统关键,可

使用

从【开始】菜单中,选择 【Power2】→【Power2Go】启动 刻录程序。 在任务列表中选择刻录的任务。然

后,进行文件刻录。

	光盘类型 ● CD ● DVD	- 20 - 10
A		-
合示光盘	理影及日本的未知。Carty的建一张引导光盘,一旦操作系统失败,可 用其从光磁启动计算机。	
原相時光盘		
()) () () () () () () () () () () () ()		
湖 湖 合 光 盘		
盘实用程序		

#### 数据光盘

可以将数据文件如文档,图片等刻 录成CD,DVD等光盘存储。 在右边的光盘类型中选择刻录的介 质,然后,单击【**确定】**。

## ◎ 方正科技 ―――――

50.8	· (2) 11 (	36	3 2	Pow	er2Go
医绿来进	新作		大小 美型	修改时间	
● 22 aa ● 25 aFF的/2500 ● 25 950人 ● 25 950 ● 25 9500 ● 25 95000 ● 25 950000 ● 25 950000 ● 25 950000 ● 25 950000 ● 25 950000 ● 25 950000 ● 25 950000000000000000000000000000000000	My Music     My Music     My Retures     My Videos     desktop		文件5 文件5 文件5 1 K8 配置3	е е 2∰ 12/14/2006 03:3	
MD INTest					
	-				件則最終
	* 8#	大小	周辺	▲ 品选科技研究 体設的同	供创家器
HII THE RECEIPTION RECEIPTION INV_DATA_121406 ID MY Music	SR Wy Music	大小 <0 K8×	興型 文件夾	▲ (刑法科技部僚)(2) (特別的10) 12/14/2006 03:3	件创影器
MY_DATA_121406 MY_DATA_121406 MY_DATA_121406 MY_DATA_121406	SR My Music	大小 <0 K8> <0 K8>	<b>美型</b> 文件夾 文件夹	▲ R進科技設備の 修設的期 12/14/2006 03:3 12/14/2006 03:3	件创影器
T St Register My Data 121406 My Music My Videos	SR My Music My Pictures My Videos C desktop.ini	大小 <0 K8× <0 K8× <0 K8× 2 K8	周型 文件夾 文件夾 文件夾 配置设置	Russian           #Basin           12/14/2006 08:3           12/14/2006 08:3           12/14/2006 08:3           12/14/2006 08:3	供封影器

### 数据光盘

在数据来源框中选择要刻录的文 件。

然后,单击添加文件图标,将文件 添加到光盘编制栏,然后,单击刻 录图标,开始刻录文件。

(and by	光盘类型		200 G
	@ CD	🔿 dvd	
数据元量	内容类型		40.4
A	● 音乐 CD	♥ WHA 光盘	
	将音频文件 (mr 10-2/24 光盘。 嶺脂妝软件的计	73、1447度、1944、1944、1944度、1244g、1244g、1244g、1244g、1244g、1244g、1244g、1244g、1244g、1244g、1244g、1244g,124g,12	利有正

#### 音乐光盘

可以刻录成WMA等格式的音乐光 盘。

在右边的光盘类型中选择刻录的介质,在内容类型中选择音乐光盘的种类,然后,单击【确定】。

项目	(12) 编辑(12) 前录(12) 有	勝田					
5	0.1	· () 11 (	36	) I	2	Power20	ào
医绿水	1 <u>8</u>	名称		大小	美型	修改时间	
• •	Favorites Recorded TV 受 器 公用取用 会 器 公用取用 合 器 公用取档 公用下航 已 器 公用下航 一 示时窗乐 公用或面	Amanda     Despertar     Despertar     Din Din Wo (Utife Chi     Di Thin Wo (Utife Chi     Di Atance     I Guess You ve Right     Di Ka Barra (Your Wor     Cove Comes     Amuta Bobelra     DAM's Bues	1d)	4,874 KB 6,069 KB 5,670 KB 6,469 KB 4,202 KB 5,955 KB 3,984 KB 3,425 KB 5,290 KB	Windows Media Windows Media Windows Media Windows Media Windows Media Windows Media Windows Media Windows Media Windows Media	11/02/2006 08:3 11/02/2006 08:3 11/02/2006 08:3 11/02/2006 08:3 11/02/2006 08:3 11/02/2006 08:3 11/02/2006 08:3 11/02/2006 08:3	
G		$\mathbb{P} \to \mathbb{H}$	4			▲      武法科技映像文件创家	
88	ted2	ASS	持续时间	文件名			
1	Distance	Karsh Kale	05:27.13	C:\Users\Put	blic/Music/sample M	usic\Distance.wma	
2	I Guess You're Right	The Posies	03:32.06	C:\Users\Put	bic/Music/sample M	usicy quess you're roght.	ima
4	Love Comes	The Posies	03:19.93	C:\Users\Pub	blic\Music\Sample M	usic\Love Comes.wma	d'ann
_		1 1 1	1				

### 音乐光盘

在音乐来源框中选择要刻录的音乐 文件。

然后,单击添加文件图标,将音乐 添加到下面的曲目列表中,然后, 单击刻录图标,开始刻录音乐光 盘。

an Da	光盘类型	680
	O VCD	R
数据元量	● DVD 视频	40
A	◎ 从现有 コVD 文件夫刻录	
音乐光盘	用 VCD 格式在 CD 上创建电影。 VCD 晶使用 W2G 压缩的 CD 格式,它包含与 VMS 相同的最短和限	
顺相片光盘	%約量。VCD 可以包括实际了 BVD 的采平和早节,并可注该有 VCD/WF26 播放软件的个人电路和多数 BVD 播放器上播放。	
0		
复制光盘		
新新新新 混合光盘		
金实用程序		

### 视频/相片光盘

可以创建DVD视频格式的电影光盘,也可以将DVD文件夹刻录到 DVD光盘中。

在右边的光盘类型中选择刻录的介质,然后,单击【确定】。

## ◎ 方正科技 ―――――――――

Power2Go - [MY_VIDEO_12140	6_1p2g]				
	01	60	3	Pow	er2Go
8.5					
A L C +	⇒ @				
東中 王中主題 Vacation なあた中・	•				
背景音乐:				6.	
菜单标题文本: 在此建入文本			T	皇行祭祭	-
10分 10分 题:0 光盘容量:72:00.00	1 30 20分 30 剩余时间:72:00.0	'    分 40分   雅歌91道	505 0 : 00:00.00	, I , 6099	1709

## 视频/相片光盘

单击视频栏下面的添加文件图标, 选择要刻录的视频文件。 然后,在菜单栏中设置视频光盘的 各种属性。然后,单击刻录图标, 开始刻录视频光盘。

罕刻录任务。		2
数据光盘	在相同情式的空白光盘由制作与任何支持的光量描式完全一 新的利利贝。注:如果果些光量已与保护成有错误间可能无法 夏利。	<u>确定</u> 取消
自乐光盘		
<b>建</b> 视频/相片光盘		
回制元盘		
混合光盘		
光盘实用程序		
图当 Power2Go 打开	时显示此實口。	

**复制光盘** 进行光盘复制。



## 混合光盘

可以将不同格式的音乐刻录在同一 张光盘上。方法与制作音乐光盘的 方法相同。

264 0	选择要运行的实用程序	
数据光盘	刻录光曲映 保存光曲映 齋除光曲 转换音频	EU
自乐光盘	像文件 像文件 重汉特纳器	
视频/和片光盘 复制光盘	阿普爾亞特拉特的國家,特先臺灣醫学科國基於英語,在於阿爾的 大量轉會一個中華國的一個。并創家面流進科發轉會支件總計器卻讓 的先盡購會文件。	
混合光盘		
622		
光盘实用程序		

#### 光盘实用程序

提供给您多种光盘制作和处理的实 用工具,可以帮助您进行刻录映像 文件,擦除光盘,转换音频等操作。

## ◎ 方正科技 \_\_\_\_\_\_

项目	P 编辑 (1) 射景(1) 執 書	助田				
5	0.8	· Ø 11 (	<b>3</b> Q	0	2	Power2Go
医绿水	22	名称		大小	美型	修改时间
	Recorded TV           문 公用短期           문 公用短期           소用文档           公用文档           公用文档           公用文档           公用支档           公用支档           公用支档           公用支档           公用支档           公用支档	2) Amanda 2) Despertar 3) Din Din Wo (Jätle Chi 2) Distance 2) It Guess You've Right 2) It Guess You've Right 2) It Guess You've Right 2) A Muite Bobeira 2) OAM's Blaces	ild) kt	4,874 KB 6,069 KB 5,670 KB 6,469 KB 4,202 KB 5,955 KB 3,984 KB 3,425 KB 5,290 KB	Windows Media Windows Media Windows Media Windows Media Windows Media Windows Media Windows Media Windows Media Windows Media	11/02/2006 083 11/02/2006 083 11/02/2006 083 11/02/2006 083 11/02/2006 083 11/02/2006 083 11/02/2006 083 11/02/2006 083 11/02/2006 083
Q		$\mathbb{T} \ \models \ \equiv$	nii:			▲      武法科技映像文件则景景 ·
B	标题	演唱者	持续时间	文件名		
1	Distance	Karsh Kale	05:27.13	C:\Users\Pub	blic\Music\Sample M	usic\Distance.wma
2	I Guess You're Right	The Posies	03:32.06	C:\Users\Pub	blic\Music\Sample M	usic\] Guess You're Right.wma
3	I Ka Barra (Your Work)	Habib Koité and Bamada	05:00.60	C:\Users\Pub	blic\Music\Sample M	usic\J Ka Barra (Your Work).wn
4	Love Comes	The Postes	05:14.93	Cit/Users/Pub	ascymusicySample M	usicy, over comes, wina

## 帮助

如果需要了解更多Power2Go 的使用 信息,请单击【帮助】图标,获得 帮助文档。

## 5.4 方正畅听说明(选配)

"方正畅听"是一款能够将文字转换为声音进行朗读的语音播放软件。 **打开方式:** 单击"开始"→"所有程序"→"方正畅听"→"方正畅听"



#### 功能:

可以将\*.txt、\*.doc等格式的文件上的文字内容直接打开朗读出来;可以作为word和"方正apabi reader"的插件,朗读\*.doc、\*.ceb、\*.pdf格式的文件内容;可以作为IE的插件,将IE上的文字内容直接在线朗读。

注:

方正畅听可以打开的文件类型为\*.txt、\*.rtf、\*.htm、\*.html、\*.doc和\*.pdf。更多 详细问题,请单击"开始"→"所有程序"→"方正畅听"→"帮助",参考帮 助文件。

# **〇**方正科技

## 5.5 Apabi Reader 使用说明

Apabi Reader是集电子书阅读、下载、收藏等功能于一身的图书阅读器。兼备 RSS阅读器功能。它具有功能完善,界面友好,操作简单等特点,可用于阅读 CEB、XEB、PDF、HTML格式的电子图书及文件。 窗口模式界面如下:



①标题栏 ②主菜单 ③工具栏 ④文件名标签 ⑤导航栏 ⑥页面视区 ⑦状态栏

## 打开文件

用Apabi Reader打开文件的方式有很多,这里主要提四种:

1、从数字图书馆下载或从网上书店购买电子图书,自动打开Apabi Reader,下载 完成后弹出下载完成提示窗口,点击"立即阅读"打开图书;

2、在Reader窗口模式界面中执行菜单项"文件|打开",然后选择文件;

3、在资源管理器中找到要打开的(CEB、XEB、PDF)文件上点击鼠标右键,选择"打开方式",然后选择Apabi Reader;

4、在文档管理器中找到要打开的文档,双击打开。

#### 添加到文档管理器

打开文件,点击"文件"主菜单选择"添加到文档管理器"或者在页面视区中点击 鼠标右键,弹出菜单如下图,选择"添加到文档管理器"项,即可把打开的文件添 加到文档管理器中。

17	允许手形工具选择文本 (H)
	向后翻页 (11)
$\triangleleft$	向前翻页 (P)
	全部选定 ( <u>A</u> )
	添加到文档管理器(2)
	批注 (0)
	删除当前页注释 (C)
	删除所有注释 (L)

注:更多使用说明请参考帮助文件。打开方式:单击工具栏"打开"→"我的电脑"→"本地磁盘C:"→"Program Files"→"Founder"→"apabi reader"→"ApaReaderHelp.ceb"。



【注】Apabi Reader打开前获取帐号和密码的地址如上图所示:

## **〇**方正科技

## 5.6 方正一键优化说明

从系统信息检测到维护、从系统清理到系统维护,一键优化都为您提供比较全面的 解决方案。

## 认识一键优化主界面



1、**模块选择:**一键优化四大功能 模块,包括系统检测、系统优化、 系统清理和系统维护。

2、**功能选择:**一键优化四大功能 模块下的具体小模块,详细说明请 参照各模块的功能说明。

3、**功能按钮:**这里陈列着各个功 能选择模块中具有的功能按钮,方 便用户操作。

4、信息与功能应用区: 当您选择 到具体功能模块时,这里就会出现 详细的模块信息;

快速进行一键优化



使用键盘上的"一键优化"按钮便 可启动优化大师软件,启动后便直 接进入"自动优化向导"的操作界 面。点击"下一步"开始进行自动 优化。



在自动优化前,会提示您是否备份 注册表,建议您在自动优化或清理 前备份注册表。点击"确定"进行 备份,

16	Windows优化大师
	正在将注册表备份为文件并进行压缩存放,请稍候

注册表备份结束后,进行自动优 化,请您等待一会。

动忧化向导		
6	Windows	优化大则
分析扫描完毕。		_
备分区中的垃圾文件: 11 J	π	详细信息
"下一步":删除扫描到的	冗余或无效项目。	
	古德得出自动投化	

自动优化分析扫描完毕,提示您是 否删除扫描到的冗余或无效项目, 如果您想查看扫描到的结果,点击 "详细信息"。

如果删除,点击"**下一步**";如果 不删除,点击"**退出**",将不删除 扫描结果,直接退出自动优化

## つ方正科技 —

Windows优化大师						
?	说明:将要删除扫描到的垃圾文件,确定吗?					
	确定即消					

删除扫描结果前,还会提示您是否 删除,防止误操作



删除掉的扫描结果将会存放到"回 收站"内,点击"退出",自动优 化完成。

## 5.7 方正网上银行说明

方正网上银行是方正针对高端家用个人电脑而推出的网上安全支付平台,旨在增强 个人用户网上支付的安全性、快捷性和易用性。该平台为用户创建一个封闭的环 境,为用户提供便捷的一键式网上银行访问入口,使用户可以安全的进行网上银行 的访问和交易,避免个人网上银行信息的泄露和恶意盗取。此外用户还可以根据个 人需要对"我的银行"列表进行定制,选择自己需要访问的银行,操作方便快捷。

### a 进入方正网上银行平台的三种方式:

1、在Windows操作系统下,按键盘上的网上银行按钮进入网上银行平台;

2、在其他虚拟平台下,按键盘上的网上银行按钮进入网上银行平台;

3、在开机出现启动菜单界面时,按键盘上的网上银行按钮进入网上银行平台。

通过上述三种方式打开方正网上银行平台后,其操作界面如下图所示:



欢迎界面的左方为您提供了默认的 银行列表,您也可以通过界面上方 的导航栏中的"银行列表"配置按 钮来配置您所需要的银行列表。

fer i an iel	0.000 000	
	■ ## ** ● 京庭原用方正的上部行 States in the state in the state in the state in the state is the state in the state is the state.	0 2
		COLUMN

如果您要对银行列表进行配置,可 以点击界面上方导航栏中的银行列 表配置按钮;

## つ方正科技 =

2 6/08/001, 10 AGE/0291 - 542/001)	7142.
で (の) 中国銀行	区 (19) 中国工商银行
▶ 😋 中国建设银行	▶ 🕑 中国农业銀行
▼ (> 交通銀行	マ 🙆 招商銀行
▶ (前) 中值实业银行	▶ (22) 浦东发展银行
☑ ⑤ 中国民生銀行	☑ Earth 中国光大银行
▶ ● 米业線行	☑ ③ 北京銀行
☑ 仓 华夏银行	▶ 🎓 上海銀行
▶ ( ) 厂东党展银行	▶ ■ 深刻沈展银行

点击银行列表配置按钮后,您可以 在弹出的银行列表中勾选您所需要 的银行进行保存;



点击保存后,界面左方就会显示您 所选择的银行列表;



如果您要访问相应的银行链接,可 以点击界面左方相应银行的下拉按 钮,这时您可以看到相应银行的二 级目录。如点击"中国农业银行" 的下拉按钮,可以看到三个链接。 当您点击某个链接时,将进入相应 链接的界面;

### b 页面浏览

界面顶部的导航栏为您提供相应的页面浏览操作,包括后退、前进、停止、刷新, 以及首页,设置我的银行和网络配置按钮。



界面的底部为状态栏,显示当前网页使用状态,包括网络状况以及当前打开的窗口 个数。

当有多个窗口时,您可以点击"关闭所有窗口"来关闭所有窗口。当所有窗口关闭 后,系统会自动打开欢迎页面。

## ○方正科技 =

### c 切换视图模式



该系统为您提供两种视图模式,分 别为标准模式和浏览模式。 标准模式视图的左边为银行列表, 右边显示相应的链接页面;



如果您点击银行列表右侧的伸缩按 钮,可以将银行列表收缩起来,视 图切换成浏览模式;再次点击伸缩 按钮,就可切换至标准模式。
#### d 网络配置

方正网上银行为您提供两种网络连接方式,宽带上网(ADSL或专线)和局域网 (LAN)上网,您可以点击网络配置按钮进行配置。

1、宽带上网(ADSL或专线):

方正网上银行	×
选择您的网络连接方式:	
● 憲帝上网(ADSL或专线) ○ 局域网(LAN)上网	
下一步 取消	

如果您是宽带上网,可以选择您 的网络连接方式为宽带上网 (ADSL或专线)

方正网上银行	×
ADSL拔号:	
用户名:	-
口令:	
□ 记住我的用户名和密码	

点击"**下一步**",进入ADSL拨号 界面,输入用户名和口令,点击 "连接",系统就会根据您的配置 进行网络连接,当您需要保存用户 名和口令时,可以勾选下方的"记 住我的用户名和密码",系统将自 动保存您的用户名和口令;

## ◎ 方正科技 ――

### 2、局域网(LAN)上网:



如果您所使用的是局域网,可以选 择网络连接方式为局域网 (LAN) 上网;

IP地址								
型号: WVIDI	A nFor	rce	Net	wor	kin	εC	• 10	
· 自动获取1	地址							
○ 手动设置Ⅱ	地址							
IP地址:	0	- 25	0		0	2	0	
子阿掩码:	0	14	0	2	0	1	0	
默认网关:	0	2	0	1	0	28	0	
DNS:	0	- 12	0		0	5	0	
代理服务器								
□ 使用代理	服务器	8						
服务器地址:		_	_	_	_	_	_	1
端口:		-	-	-	-	-	_	

点击"**下一步**",进入LAN设置界面,系统会自动读取您的网卡型号。如果您所连接的网络支持动态IP,您可以选择"自动获取IP地址",并点击"保存";

「IP地址								-
원음: [wrm	A .F.		N.A.		hin	- 0	-	
Rea. NATO	LA MPOR	ce	Net	w o I	.KID	ει	10	
C 自动获取I	IP地址							
· 手动设置1	PHEL							
IP地址:	192	•	168	1	0	•	22	
子阿捷码:	255		255	Ţ.	255		0	
默认网关:	192		168		0		88	
DNS:	192		168		0		88	
代理服务器					_			_
▶ 使用代理	副服务器	Ļ						
服务器地址:	192.1	68	.25.6	4	-	-	_	d
at D.	90				_		_	

如果您所连接的网络只支持静态 IP, 请选择"手动设置IP地址", 并进行相应的网络配置, 如果需要 设置代理服务器,可以勾选"使用 代理服务器",并设置相应的服务 器地址和端口;

方正岡上银行	×
设置IP地址成功!	
通过	-

点击"**保存**"后,系统会提示设置 IP地址成功,并根据您所设置的网 络参数来进行网络连接;

### 注: 方正网上银行不承诺支持对网上银行的重大升级

# ◎方正科技 ―――

### 5.8方正场景飞梭说明

**方正科技场景飞梭**提供最终用户简便、快速的场景切换功能。默认提供 5 种场景模 式:普通模式、文本模式、游戏模式、电影模式、夜间下载模式。用户可以根据自 己的需求,对每个场景进行设置。

场景	场景描述	场景特点
普通模式	正常使用模式,不强制调 节任何属性。	无
文本模式 (护眼)	建议在文本编辑时使用此 模式	此模式使用绿色背景,保护眼睛,并 且定时弹出护眼提示。
游戏模式 (极速)	建议在玩3D游戏时使用此 模式	此模式下, CPU在高频段工作, 保 证系统运行流畅, 而且显示色彩亮 丽、饱和, 在玩3D游戏时会有最佳 的体验。
电影模式 (炫丽)	建议在观看电影时使用此 模式	此模式下,显示器色彩温度可进行 调解,并会自动打开Dolby音效, 自动关闭屏幕保护功能,在观看电 影时给用户影院级的享受。
夜间下载模式 (安静)	建议在夜晚下载,不需要 对电脑进行任何操作时使 用此模式	此模式下, CPU在低频段工作, 其 他硬件尽可能工作在最低状态, 使 整机的功耗降低, 并有关闭显示器 的功能, 达到节能省电的目的。

#### a 使用方正科技场景飞梭

#### 场景飞梭小工具

小工具是Vista系统特有的,它的主要功能是显示当前使用的场景信息,以及打开场景切换器,综合设置,场景管理器等。

#### 打开小工具

安装结束后、小工具自动运行。若手动关闭了小工具、可通过以下方法再次打开 它。

1、打开侧边栏,单击右键,选择"添加小工具"可添加场景飞梭小工具。

2、打开侧边栏,在上方有菜单,如图 4 1000,通过"+"可添加场景飞梭小 工具。

#### 显示当前场景信息

当手动切换场景后,小工具会实时的显示当前场景的名称和图片。



图1 当前模式信息

### 菜单

两种方法可以打开菜单。

- ◆ 在小工具界面上点击上方的菜单按钮。
- ◆ 场景飞梭软件启动后,桌面右下角的任务栏中会生成小图标 // ,在小图标 上右键点击,也能够打开菜单。如图:

场景切换器
综合设 <b>置</b> 场景管理器
帮助 关于场景飞梭

图 2 菜单

# ● 方正科技 ―

#### b 场景切换器

用户通过场景切换器可以快速的切换场景,以及预览场景。 通过以下八种方法可以调出场景切换器。

- 1、【开始】菜单--【程序】--"场景飞梭"程序组,选择场景切换器。
- 2、桌面快捷方式,直接打开场景切换器。
- 3、场景飞梭小工具菜单,选择场景切换器。
- 4、单击场景飞梭小工具,直接打开场景切换器。
- 5、在桌面右下角的任务栏图标上单击右键,弹出菜单中选择场景切换器。
- 6、双击任务栏图标直接打开场景切换器。
- 7、通过键盘热键直接打开场景切换器。
- 8、点击机箱上的触摸板任意位置调出场景切换器。



图 3 场景切换器



[提示]

当鼠标点击桌面或长时间无任何操作时,场景切换器会渐变退出。

#### 切换场景

用户可以使用鼠标,触摸屏等进行切换场景的操作。

当用户选择了某个场景后,会弹出场景切换的确认对话框。点击 确定 按钮,切换 进入该场景;点击取消按钮,不进行场景切换;10秒钟不进行操作,对话框自动 关闭,并且不进行场景切换。



图 5 场景切换确认对话框

如果用户切换到夜间下载模式,会继续弹出确认关闭显示器的对话框。选择确定, 关闭显示器。

场景控制	×
	8秒钟自动关闭
要切换到夜间下载模式,确认	关闭显示器吗 ?
□ 下次不弹出此窗口 确	定 取消

图 6 关闭显示器确认对话框

## $\overline{\mathbb{Q}}$

[提示]

如果不需要提示而直接进行切换,可以选择"下次不弹出此 窗口",或者在综合设置中进行设置(见综合设置章节), 默认状态为提示确认。

# ◎方正科技 ―――

#### 预览功能

当光标停留在某场景时,开始进行预览,包括亮度、对比度、色温、桌面背景等的 预览。



图7 预览画面

### [提示]

可以通过以下任意一种方式退出预览:

- **P**
- 1. 鼠标点击桌面;
- 2. 鼠标移开场景切换器等待2秒;
- 3. 切换场景;
- 4. 10秒无任何操作。

#### d 综合设置

用户通过以下三种方法可以打开综合设置。

- 1、【开始】菜单一【程序】一"场景飞梭"程序组,选择综合设置项。
- 2、场景飞梭小工具菜单,选择综合设置项。
- 3、在桌面右下角的任务栏图标上单击右键,弹出菜单中选择综合设置项。

综合设置    ×
综合设置
场景切换设置
☑ 切换场景前,提示确认
☑ 切换场景后,变换场景背景
🔲 当手动更改了当前场景的显示器设置后,提示保存
☑ 使用场景切换面板时,启用场景预览功能
确定 取消 应用

图 8 综合设置窗体

用户可以根据自己的喜好选择是否启用各配置项的功能。 若用户修改了配置项,在未保存就关闭或取消的情况下,会弹出确认是否保存的提 示框。点击确定,保存更改;反之不保存。

## つ方正科技 =

#### e 场景管理器

用户可以使用场景管理器对各个场景进行详细的设置,以及添加、删除场景。 通过以下四种方法可以打开场景管理器。

1、【开始】菜单一【程序】一"场景飞梭"程序组,选择场景管理器。

- 2、桌面快捷方式,打开场景管理器。
- 3、场景飞梭小工具菜单,选择场景管理器。
- 4、在桌面右下角的任务栏图标上单击右键,弹出菜单中选择场景管理器。

启动场景管理器显示带有方正Logo的欢迎页面。页面下方的"恢复默认" 和"保存"按钮初始为不可用状态,在选择任意一个场景并修改设置值后,相应按钮会被激活。



图 9 场景管理器欢迎页面

#### f 场景配置项设置

点击任意一个场景按钮可进入该场景的设置页面。设置页面共有4个选项卡,分别 为显示器控制、系统信息、电源管理和外观。

[提示] 当用户修改了当前激活场景的配置项,单击保存,修改的值 会立即生效。

1、显示器控制:可以调节显示器相关配置项,比如亮度、对比度和色温等。如果 是对当前使用场景做出的修改,显示器会同步显示效果。

场景管理器						- ? ×
	显示器控制	系统信息	电源管理	外观	]	
夜间下载	+ 完度 - □				+	0%
	-				+	0%
	C≣ 色温			(	用户自定义	•
HER ARIA	● 红色 -			I		
+ **	● 绿色 -			- +		
	● 蓝色 -			— + I		11
文本模式	☑ 关闭显示	- <b>B</b>				
			恢复默し			退出

图 10 显示器控制配置页

#### [提示]

 1、调节三基色,右侧的预览窗口能够实时显示相应的色彩 效果。



- 2、夜间模式下有"关闭显示器"配置项。若用户选择了该 配置项,那么当切换到夜间模式时会提示关闭显示器, 并且软件会自动检测显示器状态,当显示器处于显示状态一段时间即自动关闭显示器。
- 3、选择某一场景后,单击恢复默认按钮,该场景所有配置 项的值恢复为默认值。

# つ方正科技 ―

2、系统信息:显示CPU相关信息和开关杜比音效。

场景管理器	- ? ×	
	显示器控制 系统信息 电源管理 外观	
夜间下载	CPU性酸 66%	
田影相式	CPU過度 23℃	
+ **	[[]打开社比扁效	
3D 游戏	② 定期提醒我休息,时间间隔: 2小时 •	
文本模式		
	恢复默认 保存 退出	

图 11 系统信息配置页

### [提示]



- 1、CPU性能和CPU温度值是只读的,用户无法手动做出更改。
- 2、文本模式比其他模式多出一个配置项:设置保护眼睛时间间隔。若用户选择了该配置项,当切换到文本模式后,间隔时间提示用户休息,保护眼睛。



3、电源管理:显示和调节系统在交流电供电模式下的待机时间和休眠时间。

图 12 电源管理配置页

### [提示]

在Windows XP操作系统下改变系统待机时间,休眠时间会 自动做出相应调整,以保证休眠时间大于待机时间。

## つ方正科技 —

4、外观:设置系统字体类型和字体大小,和对应场景的背景图片。

场景管理器		- ? ×
	显示器控制 系统信息 电源管理 外观	
	字体 大小	
271011240	Tahoma 16	
100140 11986	SimSun-ExtB	<u>^</u>
	Sylfaen 14 Symbol 15	
	Tahoma - 16	v
电影模式	场展背景图片:	
	text.bmp	-
		潮政
3D 游戏	A CONTRACTOR OF A CONTRACTOR A	
		_
文本模式	▼ 使用編色審体保护眼睛	_
	恢复默认 保 荐	渡出

图 13 外观配置页

### [提示]



2、文本模式比其他模式多出一个配置项:使用绿色窗体保护 眼睛。若用户选择了该配置项,当切换到文本模式后,窗体 颜色会变成绿色,保护眼睛。

### 注:

场景飞梭软件的应用需要显示器相关参数的支持,请使用方正指定显示器。

### 5.9 绿坝-花季护航使用介绍

#### 1、 软件名称及功能简介:

"绿坝-花季护航"是一款保护未成年人健康上网的软件工具,可以直接、主动 识别并拦截黄色图像、色情文章及不良网站,具有过滤黄色等不良信息、控制上网时 间、管理聊天交友、管理电脑游戏等功能,简便易用,为广大家长管理孩子上网行为 提供一个有效的技术手段。

#### 2、 功能使用介绍

点击"绿坝-花季护航"快捷方式进入"绿坝-花季护航"的总控界面。在"总控 界面"中包括系统设置、日志查看、恢复密码、帮助、反馈信息、联系我们六个模块。

#### a、软件启动及使用:



1、双击桌面"绿坝花季护航"图标,启动此软件



2、进入软件主界面。

- 点击【系统设置】,输入初始密码"112233"进入系统设置页面。包括系统的总开关配置、图像、语义分析和上网时间的设置及个性参数、用户维护等参数设置。
- 点击【查看日志】,输入初始密码"112233"查 看电脑使用情况,内部包括详细的"文字日志、 屏幕日志"。
- 点击【恢复密码】,当用户忘记密码以后,可 以在下面窗口中输入注册时所填写"密码清 空认证信息"通过此功能恢复为默认密码 "112233"。
- 点击【反馈信息】,用户在使用过程中发现的 一些问题或提出的建议可以反馈给我们。

3、点击【帮助】,此软件的具体操作可以在帮助文档获得相应指导



## **〇**方正科技

#### b、软件卸载:



当用户需要卸载软件时,在主界面点 击【系统设置】,输入初始密码"112233" 进入系统设置页面,点击【用户维护】, 选择【密码/卸载】,直接点击【卸载】按 钮,然后重新启动计算机。

3、 相关信息

#### a、许可软件名称为:绿坝·花季护航

#### b、软件版权声明:

"绿坝•花季护航"软件全属于北京大正语言知识处理科技有限公司及郑州金惠 计算机系统工程有限公司共同版权所有,及相关知识版权保护。任何试图破坏原始版 权申明的行为,以及任何对软件反编译、破解的软件逆向工程行为,都是违法行为。

#### c、软件供应商信息:

北京大正语言知识处理科技有限公司 郑州金惠计算机系统工程有限公司

#### d、PC 厂商免责声明:

PC 厂商在与软件供应商签署相关合作协议并取得软件授权后,可利用随机预装、随机免费赠送等方式在其生产的计算机上预装或以压制光盘安装该软件,因软件的产品特性给其用户带来的直接责任及软件使用过程中的技术支持服务均由软件供应商承担。

#### e、软件公益性说明:

"绿坝•花季护航" 是阳光绿色上网工程PC终端过滤软件,该软件是由工业和信息化部通过公开招标采购,在经过严格测试和专家评审,并经过技术改造和产品整合后向社会提供免费下载和预装。

该软件可对未成年人上网进行管理,可直接、主动识别并拦截黄色图像、色情文 章及不良网站,具有过滤不良信息、控制上网时间、限制聊天交友等功能。让孩子有 一个健康、和谐的上网环境,也为家长科学的管理孩子上网行为提供了一个有力的技 术手段。

#### f、软件售后服务:

1. 网上客户服务:<u>http://www.lssw365.net</u> 服务时间: 周一-周五 9:00-17:30

- 2. 网上客户支持论坛: <u>http://www.lssw365.net/bbs/</u>
- 3. 客户服务邮箱: <u>service@lssw365.net</u>
- 4.7×24小时客户服务电话: 400-811-9930(市话费)

#### g、软件下载地址:

http://www.lssw365.net

### 附录1 常见问题解答

问:为什么我机器的触摸按键没有作用?

- 答: 请按下面步骤进行操作:
- ◆ 首先请检查主机是否安装"场景飞梭"软件。如未安装场景飞梭软件,请安装 相关软件。
- ◆ 检查方法:请检查系统右下角托盘内是否有场景飞梭的图标,如果没有该图标,则主机尚未安装场景"飞梭软件"。
- ◆ 如果主机已安装场景飞梭软件,请重新启动系统,然后看触摸按键是否恢复正常。
- ◆ 如系统重启后触摸按键仍没有作用,请重新安装"场景飞梭"软件。
- ◆ 重新安装"场景飞梭"软件后仍无法正常工作,请咨询当地经销商或售后维服务站。

问:如何安装"场景飞梭"软件?

答: "场景飞梭"安装程序已备份到硬盘中,路经为: E:safe\场景飞梭,运行 setup.exe 进行安装。如无法找到"场景飞梭"安装程序,请咨询当地经销商或售后维服务 站。

问:我能在XP系统下使用"场景飞梭"软件吗?

答:不可以, "场景飞梭"软件目前只支持在Vista下的使用。

问: 我能通过"网上银行"使用哪些功能?

答:用户可以通过"网上银行"进行的操作等同于通过IE浏览器进入各网银网站所进行的操作。各大网银目前所支持的功能,如;"网银大众版",""网银专业版,"U盾","USB Key"等各项功能。

**提示:**用户在购机后的使用过程中,如发生某银行网站有重大升级或变更(如新功能添加等),"方正网上银行"暂不支持。如果各银行自身的网上银行系统出现了故障,"方正网上银行"将同样无法正常使用。

问:我能在XP系统下使用"网上银行"功能吗? 答:不可以, "网上银行"功能目前只支持在Vista下使用。

# つ方正科技 =

问: 上网时掉线或浏览器停止响应如何?

答: 出现此问题时请升级随机预装的金山毒霸到最新版本。升级金山毒霸后可以解 决上网时系统无规律停止响应的问题。

问:系统运行速度慢、关机速度慢或系统无法进入如何解决?

答:本机预装了一键优化功能,请使用方正的"一键优化"软件对系统做优化。另 外本机预装了一键救护功能,请在开机出现如下显示时按下键盘右侧一键救护快捷 键恢复到出厂状态。

**提示:**如果您确实需要使用系统恢复光盘重新安装操作系统建议您联系方正科技授权维修站获得必要的指导。



问: 随机软件的序列号丢失如何处理?

答:本机随机附带的软件中的序列号是厂家为您单独提供的,请妥善保管。若有丢 失,概不单独提供序列号。若有不明之处请联系方正售后服务热线。

问: 使用方正家居安全一键通为何提示输入激活码?

答: 当您第一次使用方正家居安全一键通时,请务必阅读本手册中方正家居安全一键通相关章节,正确激活方正家居安全一键通。方正科技提供给您在激活之前14天的免费使用期,14天后必须输入激活码方可使用。激活码输入后可以终身免费使用。

问: 使用金山毒霸升级为何提示输入通行证账号?

答: 当您第一次联入Internet进行金山毒霸升级时,请务必阅读本手册中金山毒霸 相关章节,正确激活金山毒霸。方正科技提供给您在激活之日起1年的免费使用 期,此通行证在随机资料盒中。

问:已经安装了XP系统,如何继续使用一键救护等功能?

答:如果是未删除HPA(一般情况都未删除),可以将随机带的驱动光盘,放入光 驱中,启动一次电脑,进行修复,即可使用。

问:如何将系统更换为Windows XP?

答: 方正科技推荐您选用 Windows Vista。如果您确实需要安装 Windows XP,请联系当地方正科技授权维修机构获得相关信息。这项服务有可能是付费的。

本机软件功能与Windows XP兼容列表:

功能	ХР	Vista	
一键救护	兼容	推荐	
超级杀毒	兼容	推荐	
硬件检测	兼容	推荐	
一键优化	兼容	推荐	
场景飞梭	不支持	推荐	
网上银行	不支持	推荐	

本机所有软件功能基于Windows Vista开发,如果您确实需要使用Windows XP,请参考本表获得兼容性信息。

**请注意:** 方正科技推荐您选用Windows Vista并对在Windows XP或更低版本操作系 统出现的问题保留最终解释权。

## つ方正科技 —

## 附录2 方正科技家用台式系列产品

## 服务承诺

#### 前言

尊敬的用户:

您好!

感谢您选购方正科技家用台式系列产品,谨致谢意!为了保护您的合法权益,免除 您的后顾之忧,方正科技集团股份有限公司(以下简称"方正科技")依托"全程 服务"品牌,秉承"关爱无限完美体验"的服务理念,将以优质、规范、专业、 快捷的服务答谢您对方正科技产品的信任!

方正科技除向您提供国家有关部门颁布的《微型计算机商品修理更换退货责任规 定》的服务之外,还特别向您提供了更多、更为贴心的增值服务。

方正科技向您作出下述方正家用台式产品的保修服务承诺(包含方正科技家用台式 产品三包承诺、方正科技家用台式产品标准服务承诺、特别提醒三部分),并在您 需要时依此为您提供服务。为了确保您及时获得方正科技提供的服务,请您在购买 产品后立即阅读此服务承诺,详细了解方正科技为您提供的服务内容及获取方式。

### 一、方正科技家用台式产品"三包"承诺

如果您是消费者用户(详见《消费者权益保护法》规定的定义),方正科技将全面执行国家有关部门颁布的《微型计算机商品修理更换退货责任规定》(以下称"国家电脑三包")的细则条款,向您提供"国家电脑三包"规定的服务。

#### 二、方正科技家用台式产品标准服务承诺

方正科技除向您提供"国家电脑三包规定"的服务之外,还承诺提供以下标准服务:

#### 1、全国联保 统一保修

方正科技实行全国联保,统一保修。在产品免费保修期内,无论您在中华人民共和国境内(不包括港、澳、台地区)何处购买并使用的方正科技家用台式产品出现保修范围内的硬件故障时,请您拨打方正科技全程服务热线4006-000-666寻求帮助。 自您购买方正科技家用台式系列产品之日(以正式购机发票日期为准,以下称"购机日")起,方正科技将为您购买的家用台式系列产品出厂时配置的主板、内存、 CPU、硬盘、电源、显示卡的硬件故障提供三年免费保修,并对在附表中所列其它 部件的硬件故障提供附表所列期限的免费保修。

\_

	附表:	方正科技家用台式系列产品保修期限列表	
--	-----	--------------------	--

保修部件		保修时间	服务方式	
	主要部件	<b>要部件</b> 主板、内存、CPU、 硬盘、电源、显示卡		自购机之日起三年 内提供免费上门服 务
主机	风扇、低音炮、音箱、   耳麦、开关、多媒体   卡(或声卡)、读卡   器及除显卡外的其   它插卡式部件等		自购机之日 起一年内	自购机之日起一年 内提供免费上门服 务
	其它未列出 部件	本表中未列出的其 它部件	请直接向方 正科技咨询	请直接向方正科技 咨询
外设	CRT 显示器		自购机之日 起三年内	
	光驱、数码驱动器、硬盘驱动器、 液晶显示器、键盘、鼠标		自购机之日 起一年内	自购机之日起一年 内提供免费上门服 务
	本表中未列出的其它外设		请直接向方 正科技咨询	请直接向方正科技 咨询
软件	预装软件		自购机之日 期起一年内	自购买之日起一年 内提供送修服务
	随机软件		自购机之日 起三个月内	自购买之日起三个 月内提供送修服务

# つ方正科技 —

#### 注:

1.您购买的方正科技产品的具体配置请以您的产品装箱单上所列各项为准。

2.与方正科技家用台式产品一起捆绑销售的其他产品或促销品,具体服务承诺请参照各自单独的保修证书。

3.方正科技单独销售的家用台式产品部件,具体服务承诺请详见其单独配套的保修 凭证。

#### 2、保修期的确认

**保修凭证:**您的购物发票及有效《产品三包卡》为保修凭证,请您务必妥善保管。 (若您无法提供以上证明,我们将按照您所购买方正科技产品的出厂日期计算保修 日期。出厂日期根据主机序列号(S/N)判断。)

**保修期的确定:**产品保修期自您购买的产品开具有效购物发票之日起计算,扣除因修理占用、无零配件待修延误的时间。保修期最后一天为法定休假日的,以休假日的次日为保修期的最后一天。

**保修期限的顺延:** 在"国家电脑三包规定"有效期内更换后的整机及主要部件的保 修期,按"国家电脑三包规定"执行。在"国家电脑三包规定"有效期外,但仍属 于方正科技产品标准服务承诺范围的方正科技产品及其部件,经方正科技授权服务 机构维修后在方正科技产品标准服务承诺规定的服务期限内继续享有规定的服务

(修理及待修时间不单独计算)。维修部件如自修复之日起距方正科技承诺的服务 期限结束不足三个月的,该部件的服务期限将延长至自修复之日起三个月止,服务 方式为送修。届时,请您出具有效的维修记录。

当您需要按照"国家电脑三包规定"进行退货或更换时,请您务必携带购货发票、 三包凭证、故障产品、使用说明书、包装等,到销售商(指直接向您出售方正家用 台式产品的销售商)所在地进行操作。

**维修更换的整机或部件的所有权:**方正科技授权服务机构为您更换整机或故障部件 后,原机器或故障部件将由方正科技或方正科技授权服务机构收回并享有所有权。

#### 3、硬件故障免费上门服务

方正科技对家用台式系列产品主要部件及部分外设产品(仅限CRT显示器)提供自购机之日起三年的硬件故障免费上门服务,其他部件及其他外设产品提供自购机之

日起一年的硬件故障免费上门服务。方正科技的授权服务人员将到用户处进行现场 服务并将产品修复;如当时不能修复,服务人员取机回服务机构维修,并将修复后 的产品再送回用户处。

除免费上门服务外,方正科技还承诺送修服务,即维修时用户自己将产品送到授权 服务机构,修复后由用户自行取回,但用户在可享受以上免费上门服务的时期内, 选择送修服务的,因送修发生的费用(包括但不限于运输费)由用户自行负担,用 户与授权服务机构另有协议的从其约定。

#### 4、软件维护服务

方正科技对随机软件提供自购机日起三个月内的送修服务,预装软件则提供自购机 日起一年内的送修服务。当您遇到随机软件、预装软件的性能故障时,请您拨打方 正科技全程服务热线4006-000-666获得帮助。

### 5、两工作日内修复故障

方正科技承诺在全国以下50个城市范围内(指您的所在地距离最近的授权服务机构 单程距离在20公里以内),90%的电脑故障(显示器除外)将在两个工作日内修复。 其它城市将在四个工作日内修复。如遇特殊情况不能在以上承诺期限内修复的,方 正科技授权服务人员将与您另行协商。(故障修复时间不包括故障电脑在途时间和 无零配件待修延误的时间)

50个城市是:北京、上海、天津、重庆、广州、石家庄、郑州、西安、太原、武汉、 沈阳、南宁、长春、南京、南昌、济南、昆明、合肥、唐山、杭州、福州、长沙、 兰州、成都、乌鲁木齐、泉州、厦门、深圳、中山、珠海、宁波、温州、绍兴、青岛、 淄博、潍坊、常州、苏州、无锡、扬州、大连、抚顺、鞍山、大同、宝鸡、新乡、 驻马店、惠州、锦州、镇江

#### 6、电话咨询服务

如果您在产品使用过程中遇到硬件以及预装软件方面的问题,或者想查询方正科技 最新的销售、服务和产品信息,您可以拨打方正科技全程服务热线4006-000-666, 我们的工程师将为您提供电话支持。

## 〇方正科技 ——

#### 7、网上服务

现在,您只需上网连接到公司主页www.foundertech.com,就可以在网上下载驱动程 序、查询方正科技最新的销售、服务和产品信息等。进入"专家答疑"栏目还可以 查找疑难问题的解决方案。

如果您已经购买了方正科技的产品,可以直接在网上注册成为方正科技用户俱乐部 的会员。这样,您就可以进入特为方正科技用户开办的网上论坛、聊天室或学习园 地等栏目。您也可以通过网络向我们的服务工程师寻求技术支持。

#### 8、不能享受"方正科技标准服务承诺"的情况

对于下列原因导致的产品故障,方正科技恕不提供本承诺中的标准服务:

- ·非方正科技产品及部件
- ·超过保修期的
- ·使用了未经方正科技认可(以随机附赠的《用户使用手册》装箱单为准)的扩展 部件或外围设备导致方正科技标准部件损坏或产生故障的
- ·非正常原因(包括不良的电源环境、异物进入设备、运输、移动、磕碰等)造成 的设备不能正常工作或部件损坏及故障
- ·不可抗力:所有地震、火灾等自然灾害或意外事故(被盗、丢失等)等不可抗力因 素引起的设备不能正常工作或部件损坏及故障
- ·因使用自编或第三方软件导致产品不能正常工作
- ·计算机病毒感染导致产品不能正常工作
- ·下述违章操作造成的产品故障:
  - ---带电插拔主机电源或其它附属设备
  - ---自行拆卸、修理、安装
  - ---自行性能升级
  - ---使用指定之外的零件、附属品、消耗品

### 三、特别提醒

为了保障您能享受到方正科技为您提供的"包修、包退、包换"(简称"三包") 及本承诺中的服务,请您务必遵守以下说明与要求,否则您将无法享受三包及本承 诺中的服务,且其后果由您自行承担。

1、请您在购机时向销售商索要有效购机或购附件发票并妥善保管。

- 2、有效的《产品三包卡》及购物发票是您享受三包及本承诺中服务的必备条件。 请您在报修时向服务人员出示。
- 3、核对资料:为保证您所购商品与装箱单一致,请您在购机时,按照"产品三包卡"的要求,逐一核对装箱单(装箱单在随机资料中)中所列各项与所购实物是否一致;随机资料、产品三包卡是否齐全。如果一致请您在产品三包卡的相应空格处签字,如果不一致或有其它异议,请您当场、当面向销售商提出并协商解决,否则,您所购实物将视为与装箱单一致。
- 4、请您妥善保管所有随机物品及资料,如出现退换货时,请您将其全套退返。
- 5、方正科技系列产品只能由方正科技授权服务人员进行拆卸,请您保证封条完整,方正授权服务人员以外的任何人造成封条破裂的,将导致产品不能再享受 "三包"及本承诺中的服务。
- 6、方正科技否认的承诺

除非本标准服务承诺中明确表示,方正科技不做任何其它明示或暗示的承诺和 保证,包括对产品的可销性和对某一特定用途的适用性的暗示保证。除非方正 科技另外作出明确承诺,否则:

- (1)本保修服务承诺仅适用于方正科技出厂时配置的主机和部件(参见装箱单)。任何机构或人员(如销售商)给您安装的一切非方正科技部件和软件,由该机构或人员或该部件生产厂家自行保修。
- (2)任何机构和人员(如销售商)在本服务承诺之外就您购买的产品及其附属软 硬件设备向您作出的任何额外承诺,方正科技将不承担责任;您应向作出该 承诺的机构或人员索要书面证明,以保证这些额外承诺能够兑现。
- 7、您的责任

机密信息:用户应对其机密信息的安全自行负责。

数据备份:用户应自行负责对机器上数据或程序进行机外备份,以防止因丢失或改 动文件、数据或程序而使机器上的数据丢失后无法恢复。方正科技不负责保持机器 上数据的完整、安全性,因任何原因导致用户数据丢失,而用户又未进行数据备份 的,由用户自行承担数据丢失的后果。

#### 本承诺适用范围

 本承诺仅适用于在中华人民共和国境内(港、澳、台地区除外)销售和购买的 方正科技家用台式系列产品。

## ● 方正科技 ―

- 2、本承诺仅适用于2008年1月1日(含)起购买的方正科技家用台式系列产品,在此日 期之前购买的产品,请参照方正科技同期发布的同系列产品的服务承诺。
- 3、与方正科技家用台式系列产品一起捆绑销售的其他方正科技产品或促销品,如属于"国家电脑三包规定"范围的则按"国家电脑三包规定"执行,如不属于 "国家电脑三包规定"范围,则按照该商品所属方正科技系列产品的服务承诺 执行。
- 4、优先原则:在"国家电脑三包规定"适用范围和期限内,方正科技产品标准服务承诺如低于"国家电脑三包规定"标准或未做承诺的,按"国家电脑三包规定"执行,方正科技产品标准服务承诺如高于"国家电脑三包规定"标准的,按方正科技产品标准服务承诺执行;在"国家电脑三包规定"适用范围和期限外,按方正科技产品标准服务承诺执行。如果方正科技或方正科技经销商与您签定的方正科技家用台式系列产品销售合同或其他依法有效的协议对您购买的产品或其任何软硬件设备的售后服务有其他约定的,应按相应约定执行。
- 5、方正科技及方正科技授权服务机构仅承诺在本标准保修服务范围内为您提供规定的服务(包括法定"三包"服务及方正科技的厂商标准服务),如果在上述服务范围之外您有其他的需求,请选择方正科技授权服务机构的有偿服务或根据您的需要购买方正科技个性化的服务产品。

**注:** 本承诺内容解释权属于方正科技集团股份有限公司,如其间有任何更改,恕不 另行通知。如您想了解最新的方正科技服务信息可以登录www.foundertech.com查询 相关内容,或请拨打方正科技全程服务热线4006-000-666咨询。

#### 说明

本承诺中所涉及的"有效三包卡和购物发票"是指:卡与发票中填写的内容全面、真实和正确,无涂改痕迹;有效购物发票还应当注明商品商标及型号、销售日期、销售者印章、金额等内容。

2、方正科技服务提供时间 服务机构营业时间:7\*8小时工作制 方正科技授权服务机构的正常营业时间一般为:每周一至周日,每天8小时,节 假日照常。

3、 热线咨询服务:

如果您在产品使用过程中,有相关问题需要咨询,欢迎您拨打服务咨询热线, 有专业人员为您提供解答。

方正科技全程服务热线: 4006-000-666

语音导航时间: 24小时

**注:** 拨打方正科技全程服务热线4006-000-666, 需要承担相应的市话费用(未开通 400地区请您拨打 0512-87182983, 此时您需要支付相应的通话费用)

#### 请您监督

为了向您提供更周到、更令您满意的服务,方正科技欢迎您的监督和批评。我们会 主动回访以及时了解您的意见,迅速改变服务的不足之处。同时我们还设立了由专 人负责的服务监督电话及信箱。您有三种方式与我们联系:

全程服务热线电话4006-000-666;

电子信箱service@foundertech.com;

或公司网站<u>www.foundertech.com</u>

## ●方正科技 ――

## 附录3 保养和维护

#### 硬件方面的维护常识

- 1、在使用过程中千万不要用物体堵塞主机和显示器的散热孔。
- 2、电脑的某些部件如显示器等对磁体比较敏感,强磁场对这些部件有很强的破坏 作用,因而您的电脑要注意防磁,不要将电脑和磁盘放在靠近磁体的地方。
- 3、过分潮湿的环境也会对电脑造成不良影响,因而特别要注意防潮,切勿将水和 其它液体泼洒到电脑上,一旦不小心发生这种情况,应立即断掉电脑电源。
- 4、电脑中的许多部件属于精密仪器,如硬盘、光驱等。因此移动电脑时要轻拿轻放,特别注意不要在开机状态搬动电脑,这种操作极易损坏硬盘磁头以及光驱。即使在关机以后也不要马上搬动电脑,应等待至少一分钟,等硬盘等部件完全停止工作后再移动。
- 5、您可能需要时常擦去电脑和显示器屏幕上的灰尘和指印
- ·在清洁电脑之前,应先关掉电源并拔去电源线。
- ·用水和非洗涤型清洁液将布块稍微湿润一下(不要用喷雾液或将布块湿透),然后 擦拭电脑。
- ·当电脑清洁完毕并彻底晾干后,再打开电源开关。
- ·不要自行清洁软盘。

### 软件方面的维护常识

- 1、随机软件请参照软件手册步骤正确安装。
- 2、如果软件需要升级和更新,请及时去相应网站进行升级和更新。
- 3、请定期查毒杀毒以避免病毒造成的软件使用困难。
- 4、软件出现故障请参照技术支持手册与软件厂家联系已取得技术支持

## 附录4 有毒有害物质或元素名称及含量 标 识 表

	有毒有害物质或元素					
部件 名称	铅 (Pb)	汞 (Hg)	镉 (Cd)	六价铬 (Cr(VI))	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯醚 (PBDE)
CPU	0	0	0	0	0	0
板卡	×	0	0	0	0	0
内存	0	0	0	0	0	0
硬盘	×	0	0	0	0	0
软驱	×	0	0	0	0	0
光驱	×	0	0	0	0	0
电源	×	0	0	0	0	0
风扇	×	0	0	0	0	0
机箱	×	0	0	0	0	0
键盘	×	0	0	0	0	0
鼠标	×	0	0	0	0	0

o: 表示该有毒有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 SJ/T 11363-2006 规定的限量要求以下。

×: 表示该有毒有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 SJ/T 11363 – 2006 规定的限量要求; 上表中打"×"的部件, 由于技术原因目前无法实现替代, 后续会逐渐改善。